
01.03.04 Прикладная математика Прикладная математика

№ Вопросы научно-педагогическим работникам
Средний балл, 
(результаты 

анкетирования, %)

1 Насколько часто Вы используете современные 4,15
2 Удовлетворяет ли Вашим потребностям участие в 3,97
3 Как часто Вы проходите обучение на курсах 4,06
4 Оцените качество учебно-методического обеспечения 4,00

Суммарный средний балл 
16,18 (80,88 %)

5 Насколько Вы удовлетворены условиями организации 4,15
6 Насколько вы удовлетворены качеством аудиторий, 4,06
7 Удовлетворяет ли Вас качество фондов читального 4,18
8 Оцените, пожалуйста, качество подключения к 4,12
9 Оцените, пожалуйста, наполненность электронно- 4,00

10 Оцените, пожалуйста, качество функционирования 4,06
11 Удовлетворяет ли Вас техническая и информационная 3,91

Суммарный средний балл 
28,47 (81,34 %)

12 Насколько Вы удовлетворены сочетанием 3,97
13 Оцените, пожалуйста, доступность информации, 4,21
14 Какова Ваша удовлетворенность условиями работы, 4,21
15 Оцените, пожалуйста, условия организации 4,15

Суммарный средний балл 
16,53 (82,65 %)

16 Удовлетворены ли Вы наличием в учебно-лекционном 3,88
17 Как бы Вы оценили наличие и понятность в УЛК, в 4,06
18 Как бы Вы оценили наличие и доступность питьевой 3,18
19 Насколько Вы удовлетворены наличием и 3,68
20 Насколько Вы удовлетворены санитарным состоянием 3,88
21 Оцените транспортную доступность (возможность 4,56

Суммарный средний балл 
23,24 (77,45 %)

22 Насколько Вы удовлетворены доброжелательностью, 4,62
23 Насколько доброжелательны, вежливы сотрудники 4,56
24 Насколько доброжелательны, вежливы сотрудники 4,82

Суммарный средний балл 
14,00 (93,33 %)

Оценка удовлетворенности доброжелательностью, 
вежливостью сотрудников

Удовлетворенность условиями реализации образовательной 
программы

Удовлетворенность материально-техническим и учебно-
методическим обеспечением образовательной программы

Общая удовлетворенность условиями организации 
образовательного процесса по образовательной программе

Удовлетворенность условиями, в которых осуществляется образовательная 
деятельность

Оценка комфортности условий, в которых осуществляется 
образовательная деятельность

Протокол

анкетирования педагогических работников МГРИ, реализующих ОПОП

об удовлетворенности качеством образовательной деятельности

В анкетировании приняли участие 34 педагогических работника. 

Удовлетворенность качеством предоставления образовательных услуг по 
образовательной программе



25 Насколько оборудованы входные группы УЛК, в 3,62
26 Как Вы оцениваете наличие около УЛК, в котором 3,94
27 Как Вы оцениваете наличие около УЛК, в котором 3,76
28 Как бы Вы оценили наличие в УЛК, в котором ведутся 2,97
29 Как бы Вы оценили наличие в УЛК, в котором  ведутся 3,47

Суммарный средний балл 
17,76 (71,06 %)

30 Обеспечено ли дублирование в УЛК, в котором ведутся 3,18

31

Обеспечено ли дублирование в УЛК, в котором ведутся 
занятия, надписей, знаков и иной текстовой и 

графической информации знаками, выполненными 
рельефно-точечным шрифтом Брайля?

3,41

32 Оказывается ли помощь работниками университета, 3,59
33 Организовано ли наличие возможности предоставления 4,06

Суммарный средний балл 
14,24 (71,18 %)

Суммарный средний балл 
130,41 (79,70 %)

Процентный интервал 
удовлетворенности

 до 50%
от 51 % до 65 %
от 66 % до 80 %
от 81 % до 100 %

Степень удовлетворенности

Неудовлетворенность
Частичная неудовлетворенность
Частичная удовлетворенность

Полная удовлетворенность

Оценка оборудования помещений организации и прилегающей к 
ней территории с учетом доступности для инвалидов

Оценка обеспечения в организации условий доступности, 
позволяющих инвалидам получать образовательные услуги 

наравне с другими

Общая удовлетворенность условиями организации 
образовательного процесса по программе

Оценочная шкала результатов анкетирования



01.03.04 Прикладная математика
Математические методы в 

геологии и геофизике

№ Вопросы научно-педагогическим работникам
Средний балл, 
(результаты 

анкетирования, %)

1 Насколько часто Вы используете современные 4,40
2 Удовлетворяет ли Вашим потребностям участие в 4,29
3 Как часто Вы проходите обучение на курсах 4,10
4 Оцените качество учебно-методического обеспечения 4,23

Суммарный средний балл 
17,02 (85,10 %)

5 Насколько Вы удовлетворены условиями организации 4,29
6 Насколько вы удовлетворены качеством аудиторий, 4,23
7 Удовлетворяет ли Вас качество фондов читального 4,37
8 Оцените, пожалуйста, качество подключения к 4,13
9 Оцените, пожалуйста, наполненность электронно- 4,23

10 Оцените, пожалуйста, качество функционирования 4,10
11 Удовлетворяет ли Вас техническая и информационная 4,04

Суммарный средний балл 
29,38 (83,96 %)

12 Насколько Вы удовлетворены сочетанием 4,29
13 Оцените, пожалуйста, доступность информации, 4,35
14 Какова Ваша удовлетворенность условиями работы, 4,44
15 Оцените, пожалуйста, условия организации 4,40

Суммарный средний балл 
17,48 (87,40 %)

16 Удовлетворены ли Вы наличием в учебно-лекционном 4,02
17 Как бы Вы оценили наличие и понятность в УЛК, в 4,15
18 Как бы Вы оценили наличие и доступность питьевой 3,38
19 Насколько Вы удовлетворены наличием и 3,88
20 Насколько Вы удовлетворены санитарным состоянием 4,04
21 Оцените транспортную доступность (возможность 4,73

Суммарный средний балл 
24,21 (80,71 %)

22 Насколько Вы удовлетворены доброжелательностью, 4,81
23 Насколько доброжелательны, вежливы сотрудники 4,73
24 Насколько доброжелательны, вежливы сотрудники 5,04

Удовлетворенность условиями реализации образовательной 
программы

Удовлетворенность материально-техническим и учебно-
методическим обеспечением образовательной программы

Общая удовлетворенность условиями организации 
образовательного процесса по образовательной программе

Удовлетворенность условиями, в которых осуществляется образовательная 
деятельность

Оценка комфортности условий, в которых осуществляется 
образовательная деятельность

Протокол

анкетирования педагогических работников МГРИ, реализующих ОПОП

об удовлетворенности качеством образовательной деятельности

В анкетировании приняли участие 52 педагогических работника. 

Удовлетворенность качеством предоставления образовательных услуг по 
образовательной программе



Суммарный средний балл 
14,58 (97,18 %)

25 Насколько оборудованы входные группы УЛК, в 3,87
26 Как Вы оцениваете наличие около УЛК, в котором 4,21
27 Как Вы оцениваете наличие около УЛК, в котором 3,98
28 Как бы Вы оценили наличие в УЛК, в котором ведутся 3,25
29 Как бы Вы оценили наличие в УЛК, в котором  ведутся 3,62

Суммарный средний балл 
18,92 (75,69 %)

30 Обеспечено ли дублирование в УЛК, в котором ведутся 3,46

31

Обеспечено ли дублирование в УЛК, в котором ведутся 
занятия, надписей, знаков и иной текстовой и 

графической информации знаками, выполненными 
рельефно-точечным шрифтом Брайля?

3,63

32 Оказывается ли помощь работниками университета, 3,79
33 Организовано ли наличие возможности предоставления 4,19

Суммарный средний балл 
15,08 (75,37%)

Суммарный средний балл 
136,67 (83,63 %)

Процентный интервал 
удовлетворенности

 до 50%
от 51 % до 65 %
от 66 % до 80 %
от 81 % до 100 %

Степень удовлетворенности

Неудовлетворенность
Частичная неудовлетворенность
Частичная удовлетворенность

Полная удовлетворенность

Оценка удовлетворенности доброжелательностью, 
вежливостью сотрудников

Оценка оборудования помещений организации и прилегающей к 
ней территории с учетом доступности для инвалидов

Оценка обеспечения в организации условий доступности, 
позволяющих инвалидам получать образовательные услуги 

наравне с другими

Общая удовлетворенность условиями организации 
образовательного процесса по программе

Оценочная шкала результатов анкетирования



05.03.01 Геология Геофизика

№ Вопросы научно-педагогическим работникам
Средний балл, 
(результаты 

анкетирования, %)

1 Насколько часто Вы используете современные 4,15
2 Удовлетворяет ли Вашим потребностям участие в 3,97
3 Как часто Вы проходите обучение на курсах 4,06
4 Оцените качество учебно-методического обеспечения 4,00

Суммарный средний балл 
16,18 (80,88 %)

5 Насколько Вы удовлетворены условиями организации 4,15
6 Насколько вы удовлетворены качеством аудиторий, 4,06
7 Удовлетворяет ли Вас качество фондов читального 4,18
8 Оцените, пожалуйста, качество подключения к 4,12
9 Оцените, пожалуйста, наполненность электронно- 4,00

10 Оцените, пожалуйста, качество функционирования 4,06
11 Удовлетворяет ли Вас техническая и информационная 3,91

Суммарный средний балл 
28,47 (81,34 %)

12 Насколько Вы удовлетворены сочетанием 3,97
13 Оцените, пожалуйста, доступность информации, 4,21
14 Какова Ваша удовлетворенность условиями работы, 4,21
15 Оцените, пожалуйста, условия организации 4,15

Суммарный средний балл 
16,53 (82,65 %)

16 Удовлетворены ли Вы наличием в учебно-лекционном 3,88
17 Как бы Вы оценили наличие и понятность в УЛК, в 4,06
18 Как бы Вы оценили наличие и доступность питьевой 3,18
19 Насколько Вы удовлетворены наличием и 3,68
20 Насколько Вы удовлетворены санитарным состоянием 3,88
21 Оцените транспортную доступность (возможность 4,56

Суммарный средний балл 
23,24 (77,45 %)

22 Насколько Вы удовлетворены доброжелательностью, 4,62
23 Насколько доброжелательны, вежливы сотрудники 4,56
24 Насколько доброжелательны, вежливы сотрудники 4,82

Суммарный средний балл 
14,00 (93,33%)

Оценка удовлетворенности доброжелательностью, 
вежливостью сотрудников

Удовлетворенность условиями реализации образовательной 
программы

Удовлетворенность материально-техническим и учебно-
методическим обеспечением образовательной программы

Общая удовлетворенность условиями организации 
образовательного процесса по образовательной программе

Удовлетворенность условиями, в которых осуществляется образовательная 
деятельность

Оценка комфортности условий, в которых осуществляется 
образовательная деятельность

Протокол

анкетирования педагогических работников МГРИ, реализующих ОПОП

об удовлетворенности качеством образовательной деятельности

В анкетировании приняли участие 34 педагогических работника. 

Удовлетворенность качеством предоставления образовательных услуг по 
образовательной программе



25 Насколько оборудованы входные группы УЛК, в 3,62
26 Как Вы оцениваете наличие около УЛК, в котором 3,94
27 Как Вы оцениваете наличие около УЛК, в котором 3,76
28 Как бы Вы оценили наличие в УЛК, в котором ведутся 2,97
29 Как бы Вы оценили наличие в УЛК, в котором  ведутся 3,47

Суммарный средний балл 
17,76 (71,06%)

30 Обеспечено ли дублирование в УЛК, в котором ведутся 3,18

31

Обеспечено ли дублирование в УЛК, в котором ведутся 
занятия, надписей, знаков и иной текстовой и 

графической информации знаками, выполненными 
рельефно-точечным шрифтом Брайля?

3,41

32 Оказывается ли помощь работниками университета, 3,59
33 Организовано ли наличие возможности предоставления 4,06

Суммарный средний балл 
14,24 (71,18%)

Суммарный средний балл 
130,41 (79,70%)

Процентный интервал 
удовлетворенности

 до 50%
от 51 % до 65 %
от 66 % до 80 %
от 81 % до 100 %

Степень удовлетворенности

Неудовлетворенность
Частичная неудовлетворенность
Частичная удовлетворенность

Полная удовлетворенность

Оценка оборудования помещений организации и прилегающей к 
ней территории с учетом доступности для инвалидов

Оценка обеспечения в организации условий доступности, 
позволяющих инвалидам получать образовательные услуги 

наравне с другими

Общая удовлетворенность условиями организации 
образовательного процесса по программе

Оценочная шкала результатов анкетирования



05.03.01 Геология
Гидрогеология и инженерная 

геология

№ Вопросы научно-педагогическим работникам
Средний балл, 
(результаты 

анкетирования, %)

1 Насколько часто Вы используете современные 4,34
2 Удовлетворяет ли Вашим потребностям участие в 4,05
3 Как часто Вы проходите обучение на курсах 4,12
4 Оцените качество учебно-методического обеспечения 4,19

Суммарный средний балл 
16,71 (83,53 %)

5 Насколько Вы удовлетворены условиями организации 4,24
6 Насколько вы удовлетворены качеством аудиторий, 4,14
7 Удовлетворяет ли Вас качество фондов читального 4,34
8 Оцените, пожалуйста, качество подключения к 4,09
9 Оцените, пожалуйста, наполненность электронно- 4,19

10 Оцените, пожалуйста, качество функционирования 4,12
11 Удовлетворяет ли Вас техническая и информационная 4,16

Суммарный средний балл 
29,28 (83,65 %)

12 Насколько Вы удовлетворены сочетанием 4,05
13 Оцените, пожалуйста, доступность информации, 4,31
14 Какова Ваша удовлетворенность условиями работы, 4,36
15 Оцените, пожалуйста, условия организации 4,34

Суммарный средний балл 
17,07 (85,34 %)

16 Удовлетворены ли Вы наличием в учебно-лекционном 4,16
17 Как бы Вы оценили наличие и понятность в УЛК, в 4,16
18 Как бы Вы оценили наличие и доступность питьевой 3,38
19 Насколько Вы удовлетворены наличием и 3,93
20 Насколько Вы удовлетворены санитарным состоянием 4,12
21 Оцените транспортную доступность (возможность 4,69

Суммарный средний балл 
24,43 (81,44 %)

22 Насколько Вы удовлетворены доброжелательностью, 4,67
23 Насколько доброжелательны, вежливы сотрудники 4,66
24 Насколько доброжелательны, вежливы сотрудники 4,91

Суммарный средний балл 
14,24 (94,94 %)

Оценка удовлетворенности доброжелательностью, 
вежливостью сотрудников

Удовлетворенность условиями реализации образовательной 
программы

Удовлетворенность материально-техническим и учебно-
методическим обеспечением образовательной программы

Общая удовлетворенность условиями организации 
образовательного процесса по образовательной программе

Удовлетворенность условиями, в которых осуществляется образовательная 
деятельность

Оценка комфортности условий, в которых осуществляется 
образовательная деятельность

Протокол

анкетирования педагогических работников МГРИ, реализующих ОПОП

об удовлетворенности качеством образовательной деятельности

В анкетировании приняли участие 58 педагогических работников. 

Удовлетворенность качеством предоставления образовательных услуг по 
образовательной программе



25 Насколько оборудованы входные группы УЛК, в 3,83
26 Как Вы оцениваете наличие около УЛК, в котором 4,19
27 Как Вы оцениваете наличие около УЛК, в котором 3,95
28 Как бы Вы оценили наличие в УЛК, в котором ведутся 3,05
29 Как бы Вы оценили наличие в УЛК, в котором  ведутся 3,57

Суммарный средний балл 
18,59 (74,34 %)

30 Обеспечено ли дублирование в УЛК, в котором ведутся 3,48

31

Обеспечено ли дублирование в УЛК, в котором ведутся 
занятия, надписей, знаков и иной текстовой и 

графической информации знаками, выполненными 
рельефно-точечным шрифтом Брайля?

3,52

32 Оказывается ли помощь работниками университета, 3,62
33 Организовано ли наличие возможности предоставления 4,34

Суммарный средний балл 
14,97 (74,83%)

Суммарный средний балл 
135,28 (82,58 %)

Процентный интервал 
удовлетворенности

 до 50%
от 51 % до 65 %
от 66 % до 80 %
от 81 % до 100 %

Степень удовлетворенности

Неудовлетворенность
Частичная неудовлетворенность
Частичная удовлетворенность

Полная удовлетворенность

Оценка оборудования помещений организации и прилегающей к 
ней территории с учетом доступности для инвалидов

Оценка обеспечения в организации условий доступности, 
позволяющих инвалидам получать образовательные услуги 

наравне с другими

Общая удовлетворенность условиями организации 
образовательного процесса по программе

Оценочная шкала результатов анкетирования



05.03.06 Экология и природопользование Геоэкология

№ Вопросы научно-педагогическим работникам
Средний балл, 
(результаты 

анкетирования, %)

1 Насколько часто Вы используете современные 4,22
2 Удовлетворяет ли Вашим потребностям участие в 3,79
3 Как часто Вы проходите обучение на курсах 4,03
4 Оцените качество учебно-методического обеспечения 4,02

Суммарный средний балл 
16,07 (80,34%)

5 Насколько Вы удовлетворены условиями организации 4,14
6 Насколько вы удовлетворены качеством аудиторий, 3,93
7 Удовлетворяет ли Вас качество фондов читального 4,07
8 Оцените, пожалуйста, качество подключения к 3,97
9 Оцените, пожалуйста, наполненность электронно- 4,02

10 Оцените, пожалуйста, качество функционирования 4,03
11 Удовлетворяет ли Вас техническая и информационная 3,84

Суммарный средний балл 
28,00 (80,00%)

12 Насколько Вы удовлетворены сочетанием 3,79
13 Оцените, пожалуйста, доступность информации, 4,22
14 Какова Ваша удовлетворенность условиями работы, 4,22
15 Оцените, пожалуйста, условия организации 4,22

Суммарный средний балл 
16,47 (82,33%)

16 Удовлетворены ли Вы наличием в учебно-лекционном 3,81
17 Как бы Вы оценили наличие и понятность в УЛК, в 4,09
18 Как бы Вы оценили наличие и доступность питьевой 2,95
19 Насколько Вы удовлетворены наличием и 3,76
20 Насколько Вы удовлетворены санитарным состоянием 3,91
21 Оцените транспортную доступность (возможность 4,59

Суммарный средний балл 
23,10 (77,01%)

22 Насколько Вы удовлетворены доброжелательностью, 4,59
23 Насколько доброжелательны, вежливы сотрудники 4,55
24 Насколько доброжелательны, вежливы сотрудники 4,84

Суммарный средний балл 
13,98 (93,22%)

Оценка удовлетворенности доброжелательностью, 
вежливостью сотрудников

Удовлетворенность условиями реализации образовательной 
программы

Удовлетворенность материально-техническим и учебно-
методическим обеспечением образовательной программы

Общая удовлетворенность условиями организации 
образовательного процесса по образовательной программе

Удовлетворенность условиями, в которых осуществляется образовательная 
деятельность

Оценка комфортности условий, в которых осуществляется 
образовательная деятельность

Протокол

анкетирования педагогических работников МГРИ, реализующих ОПОП

об удовлетворенности качеством образовательной деятельности

В анкетировании приняли участие 58 педагогических работников. 

Удовлетворенность качеством предоставления образовательных услуг по 
образовательной программе



25 Насколько оборудованы входные группы УЛК, в 3,53
26 Как Вы оцениваете наличие около УЛК, в котором 3,93
27 Как Вы оцениваете наличие около УЛК, в котором 3,83
28 Как бы Вы оценили наличие в УЛК, в котором ведутся 2,83
29 Как бы Вы оценили наличие в УЛК, в котором  ведутся 3,33

Суммарный средний балл 
17,45 (69,79%)

30 Обеспечено ли дублирование в УЛК, в котором ведутся 3,09

31

Обеспечено ли дублирование в УЛК, в котором ведутся 
занятия, надписей, знаков и иной текстовой и 

графической информации знаками, выполненными 
рельефно-точечным шрифтом Брайля?

3,31

32 Оказывается ли помощь работниками университета, 3,64
33 Организовано ли наличие возможности предоставления 4,21

Суммарный средний балл 
14,24 (71,21%)

Суммарный средний балл 
129,31 (79,13%)

Процентный интервал 
удовлетворенности

 до 50%
от 51 % до 65 %
от 66 % до 80 %
от 81 % до 100 %

Степень удовлетворенности

Неудовлетворенность
Частичная неудовлетворенность
Частичная удовлетворенность

Полная удовлетворенность

Оценка оборудования помещений организации и прилегающей к 
ней территории с учетом доступности для инвалидов

Оценка обеспечения в организации условий доступности, 
позволяющих инвалидам получать образовательные услуги 

наравне с другими

Общая удовлетворенность условиями организации 
образовательного процесса по программе

Оценочная шкала результатов анкетирования



05.03.06 Экология и природопользование Экономическая экология

№ Вопросы научно-педагогическим работникам
Средний балл, 
(результаты 

анкетирования, %)

1 Насколько часто Вы используете современные 4,34
2 Удовлетворяет ли Вашим потребностям участие в 4,02
3 Как часто Вы проходите обучение на курсах 4,11
4 Оцените качество учебно-методического обеспечения 4,00

Суммарный средний балл 
16,47 (82,34%)

5 Насколько Вы удовлетворены условиями организации 4,26
6 Насколько вы удовлетворены качеством аудиторий, 4,19
7 Удовлетворяет ли Вас качество фондов читального 4,11
8 Оцените, пожалуйста, качество подключения к 4,00
9 Оцените, пожалуйста, наполненность электронно- 4,00

10 Оцените, пожалуйста, качество функционирования 4,11
11 Удовлетворяет ли Вас техническая и информационная 4,02

Суммарный средний балл 
28,68 (81,95%)

12 Насколько Вы удовлетворены сочетанием 4,02
13 Оцените, пожалуйста, доступность информации, 4,38
14 Какова Ваша удовлетворенность условиями работы, 4,34
15 Оцените, пожалуйста, условия организации 4,34

Суммарный средний балл 
17,09 (85,43%)

16 Удовлетворены ли Вы наличием в учебно-лекционном 4,11
17 Как бы Вы оценили наличие и понятность в УЛК, в 4,19
18 Как бы Вы оценили наличие и доступность питьевой 3,15
19 Насколько Вы удовлетворены наличием и 3,85
20 Насколько Вы удовлетворены санитарным состоянием 3,98
21 Оцените транспортную доступность (возможность 4,60

Суммарный средний балл 
23,87 (79,57%)

22 Насколько Вы удовлетворены доброжелательностью, 4,68
23 Насколько доброжелательны, вежливы сотрудники 4,62
24 Насколько доброжелательны, вежливы сотрудники 4,87

Суммарный средний балл 
14,17 (94,47%)

Оценка удовлетворенности доброжелательностью, 
вежливостью сотрудников

Удовлетворенность условиями реализации образовательной 
программы

Удовлетворенность материально-техническим и учебно-
методическим обеспечением образовательной программы

Общая удовлетворенность условиями организации 
образовательного процесса по образовательной программе

Удовлетворенность условиями, в которых осуществляется образовательная 
деятельность

Оценка комфортности условий, в которых осуществляется 
образовательная деятельность

Протокол

анкетирования педагогических работников МГРИ, реализующих ОПОП

об удовлетворенности качеством образовательной деятельности

В анкетировании приняли участие 47 педагогических работников. 

Удовлетворенность качеством предоставления образовательных услуг по 
образовательной программе



25 Насколько оборудованы входные группы УЛК, в 3,77
26 Как Вы оцениваете наличие около УЛК, в котором 4,06
27 Как Вы оцениваете наличие около УЛК, в котором 3,87
28 Как бы Вы оценили наличие в УЛК, в котором ведутся 3,02
29 Как бы Вы оценили наличие в УЛК, в котором  ведутся 3,51

Суммарный средний балл 
18,23 (72,94%)

30 Обеспечено ли дублирование в УЛК, в котором ведутся 3,30

31

Обеспечено ли дублирование в УЛК, в котором ведутся 
занятия, надписей, знаков и иной текстовой и 

графической информации знаками, выполненными 
рельефно-точечным шрифтом Брайля?

3,45

32 Оказывается ли помощь работниками университета, 3,70
33 Организовано ли наличие возможности предоставления 4,26

Суммарный средний балл 
14,70 (73,51%)

Суммарный средний балл 
133,21 (81,46%)

Процентный интервал 
удовлетворенности

 до 50%
от 51 % до 65 %
от 66 % до 80 %
от 81 % до 100 %

Степень удовлетворенности

Неудовлетворенность
Частичная неудовлетворенность
Частичная удовлетворенность

Полная удовлетворенность

Оценка оборудования помещений организации и прилегающей к 
ней территории с учетом доступности для инвалидов

Оценка обеспечения в организации условий доступности, 
позволяющих инвалидам получать образовательные услуги 

наравне с другими

Общая удовлетворенность условиями организации 
образовательного процесса по программе

Оценочная шкала результатов анкетирования



08.03.01 Строительство
Водоснабжение и 

водоотведение

№ Вопросы научно-педагогическим работникам
Средний балл, 
(результаты 

анкетирования, %)

1 Насколько часто Вы используете современные 4,16
2 Удовлетворяет ли Вашим потребностям участие в 3,93
3 Как часто Вы проходите обучение на курсах 4,09
4 Оцените качество учебно-методического обеспечения 4,00

Суммарный средний балл 
16,19 (80,93%)

5 Насколько Вы удовлетворены условиями организации 4,12
6 Насколько вы удовлетворены качеством аудиторий, 4,02
7 Удовлетворяет ли Вас качество фондов читального 4,14
8 Оцените, пожалуйста, качество подключения к 4,12
9 Оцените, пожалуйста, наполненность электронно- 4,00

10 Оцените, пожалуйста, качество функционирования 4,09
11 Удовлетворяет ли Вас техническая и информационная 3,95

Суммарный средний балл 
28,44 (81,26%)

12 Насколько Вы удовлетворены сочетанием 3,93
13 Оцените, пожалуйста, доступность информации, 4,23
14 Какова Ваша удовлетворенность условиями работы, 4,21
15 Оцените, пожалуйста, условия организации 4,16

Суммарный средний балл 
16,53 (82,67%)

16 Удовлетворены ли Вы наличием в учебно-лекционном 3,95
17 Как бы Вы оценили наличие и понятность в УЛК, в 4,05
18 Как бы Вы оценили наличие и доступность питьевой 3,16
19 Насколько Вы удовлетворены наличием и 3,72
20 Насколько Вы удовлетворены санитарным состоянием 3,98
21 Оцените транспортную доступность (возможность 4,51

Суммарный средний балл 
23,37 (77,91%)

22 Насколько Вы удовлетворены доброжелательностью, 4,65
23 Насколько доброжелательны, вежливы сотрудники 4,60
24 Насколько доброжелательны, вежливы сотрудники 4,79

Удовлетворенность условиями реализации образовательной 
программы

Удовлетворенность материально-техническим и учебно-
методическим обеспечением образовательной программы

Общая удовлетворенность условиями организации 
образовательного процесса по образовательной программе

Удовлетворенность условиями, в которых осуществляется образовательная 
деятельность

Оценка комфортности условий, в которых осуществляется 
образовательная деятельность

Протокол

анкетирования педагогических работников МГРИ, реализующих ОПОП

об удовлетворенности качеством образовательной деятельности

В анкетировании приняли участие 43 педагогических работника. 

Удовлетворенность качеством предоставления образовательных услуг по 
образовательной программе



Суммарный средний балл 
14,05 (93,64%)

25 Насколько оборудованы входные группы УЛК, в 3,79
26 Как Вы оцениваете наличие около УЛК, в котором 4,05
27 Как Вы оцениваете наличие около УЛК, в котором 3,88
28 Как бы Вы оценили наличие в УЛК, в котором ведутся 3,16
29 Как бы Вы оценили наличие в УЛК, в котором  ведутся 3,47

Суммарный средний балл 
18,35 (73,40%)

30 Обеспечено ли дублирование в УЛК, в котором ведутся 3,28

31

Обеспечено ли дублирование в УЛК, в котором ведутся 
занятия, надписей, знаков и иной текстовой и 

графической информации знаками, выполненными 
рельефно-точечным шрифтом Брайля?

3,42

32 Оказывается ли помощь работниками университета, 3,65
33 Организовано ли наличие возможности предоставления 4,14

Суммарный средний балл 
14,49 (72,44%)

Суммарный средний балл 
131,42 (80,32%)

Процентный интервал 
удовлетворенности

 до 50%
от 51 % до 65 %
от 66 % до 80 %
от 81 % до 100 %

Степень удовлетворенности

Неудовлетворенность
Частичная неудовлетворенность
Частичная удовлетворенность

Полная удовлетворенность

Оценка удовлетворенности доброжелательностью, 
вежливостью сотрудников

Оценка оборудования помещений организации и прилегающей к 
ней территории с учетом доступности для инвалидов

Оценка обеспечения в организации условий доступности, 
позволяющих инвалидам получать образовательные услуги 

наравне с другими

Общая удовлетворенность условиями организации 
образовательного процесса по программе

Оценочная шкала результатов анкетирования



09.03.02 Информационные системы и технологии Геоинформационные системы

№ Вопросы научно-педагогическим работникам
Средний балл, 
(результаты 

анкетирования, %)

1 Насколько часто Вы используете современные 4,15
2 Удовлетворяет ли Вашим потребностям участие в 3,97
3 Как часто Вы проходите обучение на курсах 4,06
4 Оцените качество учебно-методического обеспечения 4,00

Суммарный средний балл 
16,18 (80,88%)

5 Насколько Вы удовлетворены условиями организации 4,15
6 Насколько вы удовлетворены качеством аудиторий, 4,06
7 Удовлетворяет ли Вас качество фондов читального 4,18
8 Оцените, пожалуйста, качество подключения к 4,12
9 Оцените, пожалуйста, наполненность электронно- 4,00

10 Оцените, пожалуйста, качество функционирования 4,06
11 Удовлетворяет ли Вас техническая и информационная 3,91

Суммарный средний балл 
28,47 (81,34%)

12 Насколько Вы удовлетворены сочетанием 3,97
13 Оцените, пожалуйста, доступность информации, 4,21
14 Какова Ваша удовлетворенность условиями работы, 4,21
15 Оцените, пожалуйста, условия организации 4,15

Суммарный средний балл 
16,53 (82,65%)

16 Удовлетворены ли Вы наличием в учебно-лекционном 3,88
17 Как бы Вы оценили наличие и понятность в УЛК, в 4,06
18 Как бы Вы оценили наличие и доступность питьевой 3,18
19 Насколько Вы удовлетворены наличием и 3,68
20 Насколько Вы удовлетворены санитарным состоянием 3,88
21 Оцените транспортную доступность (возможность 4,56

Суммарный средний балл 
23,24 (77,45%)

22 Насколько Вы удовлетворены доброжелательностью, 4,62
23 Насколько доброжелательны, вежливы сотрудники 4,56
24 Насколько доброжелательны, вежливы сотрудники 4,82

Удовлетворенность условиями реализации образовательной 
программы

Удовлетворенность материально-техническим и учебно-
методическим обеспечением образовательной программы

Общая удовлетворенность условиями организации 
образовательного процесса по образовательной программе

Удовлетворенность условиями, в которых осуществляется образовательная 
деятельность

Оценка комфортности условий, в которых осуществляется 
образовательная деятельность

Протокол

анкетирования педагогических работников МГРИ, реализующих ОПОП

об удовлетворенности качеством образовательной деятельности

В анкетировании приняли участие 34 педагогических работника. 

Удовлетворенность качеством предоставления образовательных услуг по 
образовательной программе



Суммарный средний балл 
14,00 (93,33%)

25 Насколько оборудованы входные группы УЛК, в 3,62
26 Как Вы оцениваете наличие около УЛК, в котором 3,94
27 Как Вы оцениваете наличие около УЛК, в котором 3,76
28 Как бы Вы оценили наличие в УЛК, в котором ведутся 2,97
29 Как бы Вы оценили наличие в УЛК, в котором  ведутся 3,47

Суммарный средний балл 
17,76 (71,06%)

30 Обеспечено ли дублирование в УЛК, в котором ведутся 3,18

31

Обеспечено ли дублирование в УЛК, в котором ведутся 
занятия, надписей, знаков и иной текстовой и 

графической информации знаками, выполненными 
рельефно-точечным шрифтом Брайля?

3,41

32 Оказывается ли помощь работниками университета, 3,59
33 Организовано ли наличие возможности предоставления 4,06

Суммарный средний балл 
14,24 (71,18%)

Суммарный средний балл 
130,41 (79,70%)

Процентный интервал 
удовлетворенности

 до 50%
от 51 % до 65 %
от 66 % до 80 %
от 81 % до 100 %

Степень удовлетворенности

Неудовлетворенность
Частичная неудовлетворенность
Частичная удовлетворенность

Полная удовлетворенность

Оценка удовлетворенности доброжелательностью, 
вежливостью сотрудников

Оценка оборудования помещений организации и прилегающей к 
ней территории с учетом доступности для инвалидов

Оценка обеспечения в организации условий доступности, 
позволяющих инвалидам получать образовательные услуги 

наравне с другими

Общая удовлетворенность условиями организации 
образовательного процесса по программе

Оценочная шкала результатов анкетирования



 09.03.03 Прикладная информатика
Информационные технологии 

в менеджменте

№ Вопросы научно-педагогическим работникам
Средний балл, 
(результаты 

анкетирования, %)

1 Насколько часто Вы используете современные 4,24
2 Удовлетворяет ли Вашим потребностям участие в 4,00
3 Как часто Вы проходите обучение на курсах 4,17
4 Оцените качество учебно-методического обеспечения 4,07

Суммарный средний балл 
16,49 (82,44%)

5 Насколько Вы удовлетворены условиями организации 4,24
6 Насколько вы удовлетворены качеством аудиторий, 4,15
7 Удовлетворяет ли Вас качество фондов читального 4,20
8 Оцените, пожалуйста, качество подключения к 4,15
9 Оцените, пожалуйста, наполненность электронно- 4,07

10 Оцените, пожалуйста, качество функционирования 4,17
11 Удовлетворяет ли Вас техническая и информационная 4,00

Суммарный средний балл 
28,98 (82,79%)

12 Насколько Вы удовлетворены сочетанием 4,00
13 Оцените, пожалуйста, доступность информации, 4,32
14 Какова Ваша удовлетворенность условиями работы, 4,29
15 Оцените, пожалуйста, условия организации 4,24

Суммарный средний балл 
16,85 (84,27%)

16 Удовлетворены ли Вы наличием в учебно-лекционном 3,93
17 Как бы Вы оценили наличие и понятность в УЛК, в 4,12
18 Как бы Вы оценили наличие и доступность питьевой 3,32
19 Насколько Вы удовлетворены наличием и 3,80
20 Насколько Вы удовлетворены санитарным состоянием 3,98
21 Оцените транспортную доступность (возможность 4,56

Суммарный средний балл 
23,71 (79,02%)

22 Насколько Вы удовлетворены доброжелательностью, 4,66
23 Насколько доброжелательны, вежливы сотрудники 4,59
24 Насколько доброжелательны, вежливы сотрудники 4,80

Удовлетворенность условиями реализации образовательной 
программы

Удовлетворенность материально-техническим и учебно-
методическим обеспечением образовательной программы

Общая удовлетворенность условиями организации 
образовательного процесса по образовательной программе

Удовлетворенность условиями, в которых осуществляется образовательная 
деятельность

Оценка комфортности условий, в которых осуществляется 
образовательная деятельность

Протокол

анкетирования педагогических работников МГРИ, реализующих ОПОП

об удовлетворенности качеством образовательной деятельности

В анкетировании приняли участие 41 педагогический работник. 

Удовлетворенность качеством предоставления образовательных услуг по 
образовательной программе



Суммарный средний балл 
14,05 (93,66%)

25 Насколько оборудованы входные группы УЛК, в 3,76
26 Как Вы оцениваете наличие около УЛК, в котором 4,05
27 Как Вы оцениваете наличие около УЛК, в котором 3,90
28 Как бы Вы оценили наличие в УЛК, в котором ведутся 3,15
29 Как бы Вы оценили наличие в УЛК, в котором  ведутся 3,61

Суммарный средний балл 
18,46 (73,85%)

30 Обеспечено ли дублирование в УЛК, в котором ведутся 3,27

31

Обеспечено ли дублирование в УЛК, в котором ведутся 
занятия, надписей, знаков и иной текстовой и 

графической информации знаками, выполненными 
рельефно-точечным шрифтом Брайля?

3,46

32 Оказывается ли помощь работниками университета, 3,71
33 Организовано ли наличие возможности предоставления 4,17

Суммарный средний балл 
14,61 (73,05%)

Суммарный средний балл 
133,15 (81,30%)

Процентный интервал 
удовлетворенности

 до 50%
от 51 % до 65 %
от 66 % до 80 %
от 81 % до 100 %

Степень удовлетворенности

Неудовлетворенность
Частичная неудовлетворенность
Частичная удовлетворенность

Полная удовлетворенность

Оценка удовлетворенности доброжелательностью, 
вежливостью сотрудников

Оценка оборудования помещений организации и прилегающей к 
ней территории с учетом доступности для инвалидов

Оценка обеспечения в организации условий доступности, 
позволяющих инвалидам получать образовательные услуги 

наравне с другими

Общая удовлетворенность условиями организации 
образовательного процесса по программе

Оценочная шкала результатов анкетирования



 09.03.03 Прикладная информатика
Цифровые технологии в 

геологии и геофизике

№ Вопросы научно-педагогическим работникам
Средний балл, 
(результаты 

анкетирования, %)

1 Насколько часто Вы используете современные 4,40
2 Удовлетворяет ли Вашим потребностям участие в 4,29
3 Как часто Вы проходите обучение на курсах 4,10
4 Оцените качество учебно-методического обеспечения 4,23

Суммарный средний балл 
17,02 (85,1%)

5 Насколько Вы удовлетворены условиями организации 4,29
6 Насколько вы удовлетворены качеством аудиторий, 4,23
7 Удовлетворяет ли Вас качество фондов читального 4,37
8 Оцените, пожалуйста, качество подключения к 4,13
9 Оцените, пожалуйста, наполненность электронно- 4,23

10 Оцените, пожалуйста, качество функционирования 4,10
11 Удовлетворяет ли Вас техническая и информационная 4,04

Суммарный средний балл 
29,38 (83,96%)

12 Насколько Вы удовлетворены сочетанием 4,29
13 Оцените, пожалуйста, доступность информации, 4,35
14 Какова Ваша удовлетворенность условиями работы, 4,44
15 Оцените, пожалуйста, условия организации 4,40

Суммарный средний балл 
17,48 (87,4%)

16 Удовлетворены ли Вы наличием в учебно-лекционном 4,02
17 Как бы Вы оценили наличие и понятность в УЛК, в 4,15
18 Как бы Вы оценили наличие и доступность питьевой 3,38
19 Насколько Вы удовлетворены наличием и 3,88
20 Насколько Вы удовлетворены санитарным состоянием 4,04
21 Оцените транспортную доступность (возможность 4,73

Суммарный средний балл 
24,212 (80,71%)

22 Насколько Вы удовлетворены доброжелательностью, 4,81
23 Насколько доброжелательны, вежливы сотрудники 4,73
24 Насколько доброжелательны, вежливы сотрудники 5,04

Удовлетворенность условиями реализации образовательной 
программы

Удовлетворенность материально-техническим и учебно-
методическим обеспечением образовательной программы

Общая удовлетворенность условиями организации 
образовательного процесса по образовательной программе

Удовлетворенность условиями, в которых осуществляется образовательная 
деятельность

Оценка комфортности условий, в которых осуществляется 
образовательная деятельность

Протокол

анкетирования педагогических работников МГРИ, реализующих ОПОП

об удовлетворенности качеством образовательной деятельности

В анкетировании приняли участие 52 педагогических работника. 

Удовлетворенность качеством предоставления образовательных услуг по 
образовательной программе



Суммарный средний балл 
14,58 (97,18%)

25 Насколько оборудованы входные группы УЛК, в 3,87
26 Как Вы оцениваете наличие около УЛК, в котором 4,21
27 Как Вы оцениваете наличие около УЛК, в котором 3,98
28 Как бы Вы оценили наличие в УЛК, в котором ведутся 3,25
29 Как бы Вы оценили наличие в УЛК, в котором  ведутся 3,62

Суммарный средний балл 
18,92 (75,69%)

30 Обеспечено ли дублирование в УЛК, в котором ведутся 3,46

31

Обеспечено ли дублирование в УЛК, в котором ведутся 
занятия, надписей, знаков и иной текстовой и 

графической информации знаками, выполненными 
рельефно-точечным шрифтом Брайля?

3,63

32 Оказывается ли помощь работниками университета, 3,79
33 Организовано ли наличие возможности предоставления 4,19

Суммарный средний балл 
15,08 (75,38%)

Суммарный средний балл 
136,67 (82,83%)

Процентный интервал 
удовлетворенности

 до 50%
от 51 % до 65 %
от 66 % до 80 %
от 81 % до 100 %

Степень удовлетворенности

Неудовлетворенность
Частичная неудовлетворенность
Частичная удовлетворенность

Полная удовлетворенность

Оценка удовлетворенности доброжелательностью, 
вежливостью сотрудников

Оценка оборудования помещений организации и прилегающей к 
ней территории с учетом доступности для инвалидов

Оценка обеспечения в организации условий доступности, 
позволяющих инвалидам получать образовательные услуги 

наравне с другими

Общая удовлетворенность условиями организации 
образовательного процесса по программе

Оценочная шкала результатов анкетирования



 09.03.03 Прикладная информатика
Прикладная информатика в 

геофизических исследованиях

№ Вопросы научно-педагогическим работникам
Средний балл, 
(результаты 

анкетирования, %)

1 Насколько часто Вы используете современные 4,15
2 Удовлетворяет ли Вашим потребностям участие в 3,97
3 Как часто Вы проходите обучение на курсах 4,06
4 Оцените качество учебно-методического обеспечения 4,00

Суммарный средний балл 
16,18 (80,88%)

5 Насколько Вы удовлетворены условиями организации 4,15
6 Насколько вы удовлетворены качеством аудиторий, 4,06
7 Удовлетворяет ли Вас качество фондов читального 4,18
8 Оцените, пожалуйста, качество подключения к 4,12
9 Оцените, пожалуйста, наполненность электронно- 4,00

10 Оцените, пожалуйста, качество функционирования 4,06
11 Удовлетворяет ли Вас техническая и информационная 3,91

Суммарный средний балл 
28,47 (81,34%)

12 Насколько Вы удовлетворены сочетанием 3,97
13 Оцените, пожалуйста, доступность информации, 4,21
14 Какова Ваша удовлетворенность условиями работы, 4,21
15 Оцените, пожалуйста, условия организации 4,15

Суммарный средний балл 
16,53 (82,65%)

16 Удовлетворены ли Вы наличием в учебно-лекционном 3,88
17 Как бы Вы оценили наличие и понятность в УЛК, в 4,06
18 Как бы Вы оценили наличие и доступность питьевой 3,18
19 Насколько Вы удовлетворены наличием и 3,68
20 Насколько Вы удовлетворены санитарным состоянием 3,88
21 Оцените транспортную доступность (возможность 4,56

Суммарный средний балл 
23,24 (77,45%)

22 Насколько Вы удовлетворены доброжелательностью, 4,62
23 Насколько доброжелательны, вежливы сотрудники 4,56
24 Насколько доброжелательны, вежливы сотрудники 4,82

Удовлетворенность условиями реализации образовательной 
программы

Удовлетворенность материально-техническим и учебно-
методическим обеспечением образовательной программы

Общая удовлетворенность условиями организации 
образовательного процесса по образовательной программе

Удовлетворенность условиями, в которых осуществляется образовательная 
деятельность

Оценка комфортности условий, в которых осуществляется 
образовательная деятельность

Протокол

анкетирования педагогических работников МГРИ, реализующих ОПОП

об удовлетворенности качеством образовательной деятельности

В анкетировании приняли участие 34 педагогических работника. 

Удовлетворенность качеством предоставления образовательных услуг по 
образовательной программе



Суммарный средний балл 
14 (93,33%)

25 Насколько оборудованы входные группы УЛК, в 3,62
26 Как Вы оцениваете наличие около УЛК, в котором 3,94
27 Как Вы оцениваете наличие около УЛК, в котором 3,76
28 Как бы Вы оценили наличие в УЛК, в котором ведутся 2,97
29 Как бы Вы оценили наличие в УЛК, в котором  ведутся 3,47

Суммарный средний балл 
17,76 (71,06%)

30 Обеспечено ли дублирование в УЛК, в котором ведутся 3,18

31

Обеспечено ли дублирование в УЛК, в котором ведутся 
занятия, надписей, знаков и иной текстовой и 

графической информации знаками, выполненными 
рельефно-точечным шрифтом Брайля?

3,41

32 Оказывается ли помощь работниками университета, 3,59
33 Организовано ли наличие возможности предоставления 4,06

Суммарный средний балл 
14,24 (71,18%)

Суммарный средний балл 
130,41 (79,04%)

Процентный интервал 
удовлетворенности

 до 50%
от 51 % до 65 %
от 66 % до 80 %
от 81 % до 100 %

Степень удовлетворенности

Неудовлетворенность
Частичная неудовлетворенность
Частичная удовлетворенность

Полная удовлетворенность

Оценка удовлетворенности доброжелательностью, 
вежливостью сотрудников

Оценка оборудования помещений организации и прилегающей к 
ней территории с учетом доступности для инвалидов

Оценка обеспечения в организации условий доступности, 
позволяющих инвалидам получать образовательные услуги 

наравне с другими

Общая удовлетворенность условиями организации 
образовательного процесса по программе

Оценочная шкала результатов анкетирования



20.03.01 Техносферная безопасность
Инженерная защита 
окружающей среды

№ Вопросы научно-педагогическим работникам
Средний балл, 
(результаты 

анкетирования, %)

1 Насколько часто Вы используете современные 4,14
2 Удовлетворяет ли Вашим потребностям участие в 3,80
3 Как часто Вы проходите обучение на курсах 4,02
4 Оцените качество учебно-методического обеспечения 3,93

Суммарный средний балл 
15,89 (79,43%)

5 Насколько Вы удовлетворены условиями организации 4,09
6 Насколько вы удовлетворены качеством аудиторий, 3,98
7 Удовлетворяет ли Вас качество фондов читального 4,18
8 Оцените, пожалуйста, качество подключения к 4,11
9 Оцените, пожалуйста, наполненность электронно- 3,93

10 Оцените, пожалуйста, качество функционирования 4,02
11 Удовлетворяет ли Вас техническая и информационная 3,86

Суммарный средний балл 
28,18 (80,52%)

12 Насколько Вы удовлетворены сочетанием 3,80
13 Оцените, пожалуйста, доступность информации, 4,16
14 Какова Ваша удовлетворенность условиями работы, 4,14
15 Оцените, пожалуйста, условия организации 4,14

Суммарный средний балл 
16,28 (81,14%)

16 Удовлетворены ли Вы наличием в учебно-лекционном 3,93
17 Как бы Вы оценили наличие и понятность в УЛК, в 4,09
18 Как бы Вы оценили наличие и доступность питьевой 3,14
19 Насколько Вы удовлетворены наличием и 3,68
20 Насколько Вы удовлетворены санитарным состоянием 3,86
21 Оцените транспортную доступность (возможность 4,55

Суммарный средний балл 
23,25 (77,5%)

22 Насколько Вы удовлетворены доброжелательностью, 4,64
23 Насколько доброжелательны, вежливы сотрудники 4,52
24 Насколько доброжелательны, вежливы сотрудники 4,82

Удовлетворенность условиями реализации образовательной 
программы

Удовлетворенность материально-техническим и учебно-
методическим обеспечением образовательной программы

Общая удовлетворенность условиями организации 
образовательного процесса по образовательной программе

Удовлетворенность условиями, в которых осуществляется образовательная 
деятельность

Оценка комфортности условий, в которых осуществляется 
образовательная деятельность

Протокол

анкетирования педагогических работников МГРИ, реализующих ОПОП

об удовлетворенности качеством образовательной деятельности

В анкетировании приняли участие 44 педагогических работников. 

Удовлетворенность качеством предоставления образовательных услуг по 
образовательной программе



Суммарный средний балл 
13,98 (93,18%)

25 Насколько оборудованы входные группы УЛК, в 3,75
26 Как Вы оцениваете наличие около УЛК, в котором 3,98
27 Как Вы оцениваете наличие около УЛК, в котором 3,84
28 Как бы Вы оценили наличие в УЛК, в котором ведутся 2,95
29 Как бы Вы оценили наличие в УЛК, в котором  ведутся 3,34

Суммарный средний балл 
17,86 (71,45%)

30 Обеспечено ли дублирование в УЛК, в котором ведутся 3,09

31

Обеспечено ли дублирование в УЛК, в котором ведутся 
занятия, надписей, знаков и иной текстовой и 

графической информации знаками, выполненными 
рельефно-точечным шрифтом Брайля?

3,32

32 Оказывается ли помощь работниками университета, 3,57
33 Организовано ли наличие возможности предоставления 4,00

Суммарный средний балл 
13,98 (69,89%)

Суммарный средний балл 
129,36 (78,4%)

Процентный интервал 
удовлетворенности

 до 50%
от 51 % до 65 %
от 66 % до 80 %
от 81 % до 100 %

Степень удовлетворенности

Неудовлетворенность
Частичная неудовлетворенность
Частичная удовлетворенность

Полная удовлетворенность

Оценка удовлетворенности доброжелательностью, 
вежливостью сотрудников

Оценка оборудования помещений организации и прилегающей к 
ней территории с учетом доступности для инвалидов

Оценка обеспечения в организации условий доступности, 
позволяющих инвалидам получать образовательные услуги 

наравне с другими

Общая удовлетворенность условиями организации 
образовательного процесса по программе

Оценочная шкала результатов анкетирования



20.03.01 Техносферная безопасность Охрана труда

№ Вопросы научно-педагогическим работникам
Средний балл, 
(результаты 

анкетирования, %)

1 Насколько часто Вы используете современные 4,15
2 Удовлетворяет ли Вашим потребностям участие в 3,97
3 Как часто Вы проходите обучение на курсах 4,06
4 Оцените качество учебно-методического обеспечения 4,00

Суммарный средний балл 
16,18 (80,88%)

5 Насколько Вы удовлетворены условиями организации 4,15
6 Насколько вы удовлетворены качеством аудиторий, 4,06
7 Удовлетворяет ли Вас качество фондов читального 4,18
8 Оцените, пожалуйста, качество подключения к 4,12
9 Оцените, пожалуйста, наполненность электронно- 4,00

10 Оцените, пожалуйста, качество функционирования 4,06
11 Удовлетворяет ли Вас техническая и информационная 3,91

Суммарный средний балл 
28,47 (81,34%)

12 Насколько Вы удовлетворены сочетанием 3,97
13 Оцените, пожалуйста, доступность информации, 4,21
14 Какова Ваша удовлетворенность условиями работы, 4,21
15 Оцените, пожалуйста, условия организации 4,15

Суммарный средний балл 
16,53 (82,65%)

16 Удовлетворены ли Вы наличием в учебно-лекционном 3,88
17 Как бы Вы оценили наличие и понятность в УЛК, в 4,06
18 Как бы Вы оценили наличие и доступность питьевой 3,18
19 Насколько Вы удовлетворены наличием и 3,68
20 Насколько Вы удовлетворены санитарным состоянием 3,88
21 Оцените транспортную доступность (возможность 4,56

Суммарный средний балл 
23,24 (77,45%)

22 Насколько Вы удовлетворены доброжелательностью, 4,62
23 Насколько доброжелательны, вежливы сотрудники 4,56
24 Насколько доброжелательны, вежливы сотрудники 4,82

Суммарный средний балл 
14 (93,33%)

Оценка удовлетворенности доброжелательностью, 
вежливостью сотрудников

Удовлетворенность условиями реализации образовательной 
программы

Удовлетворенность материально-техническим и учебно-
методическим обеспечением образовательной программы

Общая удовлетворенность условиями организации 
образовательного процесса по образовательной программе

Удовлетворенность условиями, в которых осуществляется образовательная 
деятельность

Оценка комфортности условий, в которых осуществляется 
образовательная деятельность

Протокол

анкетирования педагогических работников МГРИ, реализующих ОПОП

об удовлетворенности качеством образовательной деятельности

В анкетировании приняли участие 34 педагогических работника. 

Удовлетворенность качеством предоставления образовательных услуг по 
образовательной программе



25 Насколько оборудованы входные группы УЛК, в 3,62
26 Как Вы оцениваете наличие около УЛК, в котором 3,94
27 Как Вы оцениваете наличие около УЛК, в котором 3,76
28 Как бы Вы оценили наличие в УЛК, в котором ведутся 2,97
29 Как бы Вы оценили наличие в УЛК, в котором  ведутся 3,47

Суммарный средний балл 
17,76 (71,06%)

30 Обеспечено ли дублирование в УЛК, в котором ведутся 3,18

31

Обеспечено ли дублирование в УЛК, в котором ведутся 
занятия, надписей, знаков и иной текстовой и 

графической информации знаками, выполненными 
рельефно-точечным шрифтом Брайля?

3,41

32 Оказывается ли помощь работниками университета, 3,59
33 Организовано ли наличие возможности предоставления 4,06

Суммарный средний балл 
14,24 (71,18%)

Суммарный средний балл 
130,41 (79,04%)

Процентный интервал 
удовлетворенности

 до 50%
от 51 % до 65 %
от 66 % до 80 %
от 81 % до 100 %

Степень удовлетворенности

Неудовлетворенность
Частичная неудовлетворенность
Частичная удовлетворенность

Полная удовлетворенность

Оценка оборудования помещений организации и прилегающей к 
ней территории с учетом доступности для инвалидов

Оценка обеспечения в организации условий доступности, 
позволяющих инвалидам получать образовательные услуги 

наравне с другими

Общая удовлетворенность условиями организации 
образовательного процесса по программе

Оценочная шкала результатов анкетирования



21.03.01  Нефтегазовое дело
Бурение нефтяных и газовых 

скважин

№ Вопросы научно-педагогическим работникам
Средний балл, 
(результаты 

анкетирования, %)

1 Насколько часто Вы используете современные 4,16
2 Удовлетворяет ли Вашим потребностям участие в 3,98
3 Как часто Вы проходите обучение на курсах 4,18
4 Оцените качество учебно-методического обеспечения 4,09

Суммарный средний балл 
16,41 (82,05%)

5 Насколько Вы удовлетворены условиями организации 4,07
6 Насколько вы удовлетворены качеством аудиторий, 4,00
7 Удовлетворяет ли Вас качество фондов читального 4,23
8 Оцените, пожалуйста, качество подключения к 4,09
9 Оцените, пожалуйста, наполненность электронно- 4,09

10 Оцените, пожалуйста, качество функционирования 4,18
11 Удовлетворяет ли Вас техническая и информационная 3,93

Суммарный средний балл 
28,59 (81,69%)

12 Насколько Вы удовлетворены сочетанием 3,98
13 Оцените, пожалуйста, доступность информации, 4,23
14 Какова Ваша удовлетворенность условиями работы, 4,25
15 Оцените, пожалуйста, условия организации 4,16

Суммарный средний балл 
16,61 (83,07%)

16 Удовлетворены ли Вы наличием в учебно-лекционном 4,00
17 Как бы Вы оценили наличие и понятность в УЛК, в 4,18
18 Как бы Вы оценили наличие и доступность питьевой 3,23
19 Насколько Вы удовлетворены наличием и 3,75
20 Насколько Вы удовлетворены санитарным состоянием 3,91
21 Оцените транспортную доступность (возможность 4,61

Суммарный средний балл 
23,68 (78,94%)

22 Насколько Вы удовлетворены доброжелательностью, 4,66
23 Насколько доброжелательны, вежливы сотрудники 4,61
24 Насколько доброжелательны, вежливы сотрудники 4,82

Суммарный средний балл 
14,09 (93,94%)

Оценка удовлетворенности доброжелательностью, 
вежливостью сотрудников

Удовлетворенность условиями реализации образовательной 
программы

Удовлетворенность материально-техническим и учебно-
методическим обеспечением образовательной программы

Общая удовлетворенность условиями организации 
образовательного процесса по образовательной программе

Удовлетворенность условиями, в которых осуществляется образовательная 
деятельность

Оценка комфортности условий, в которых осуществляется 
образовательная деятельность

Протокол

анкетирования педагогических работников МГРИ, реализующих ОПОП

об удовлетворенности качеством образовательной деятельности

В анкетировании приняли участие 44 педагогических работника. 

Удовлетворенность качеством предоставления образовательных услуг по 
образовательной программе



25 Насколько оборудованы входные группы УЛК, в 3,70
26 Как Вы оцениваете наличие около УЛК, в котором 4,09
27 Как Вы оцениваете наличие около УЛК, в котором 3,80
28 Как бы Вы оценили наличие в УЛК, в котором ведутся 3,07
29 Как бы Вы оценили наличие в УЛК, в котором  ведутся 3,61

Суммарный средний балл 
18,27 (73,09%)

30 Обеспечено ли дублирование в УЛК, в котором ведутся 3,25

31

Обеспечено ли дублирование в УЛК, в котором ведутся 
занятия, надписей, знаков и иной текстовой и 

графической информации знаками, выполненными 
рельефно-точечным шрифтом Брайля?

3,50

32 Оказывается ли помощь работниками университета, 3,70
33 Организовано ли наличие возможности предоставления 4,20

Суммарный средний балл 
14,66 (73,29%)

Суммарный средний балл 
132,32 (80,19%)

Процентный интервал 
удовлетворенности

 до 50%
от 51 % до 65 %
от 66 % до 80 %
от 81 % до 100 %

Степень удовлетворенности

Неудовлетворенность
Частичная неудовлетворенность
Частичная удовлетворенность

Полная удовлетворенность

Оценка оборудования помещений организации и прилегающей к 
ней территории с учетом доступности для инвалидов

Оценка обеспечения в организации условий доступности, 
позволяющих инвалидам получать образовательные услуги 

наравне с другими

Общая удовлетворенность условиями организации 
образовательного процесса по программе

Оценочная шкала результатов анкетирования



21.03.01  Нефтегазовое дело

Эксплуатация и 
обслуживание объектов 

добычи нефти и газа

№ Вопросы научно-педагогическим работникам
Средний балл, 
(результаты 

анкетирования, %)

1 Насколько часто Вы используете современные 4,11
2 Удовлетворяет ли Вашим потребностям участие в 3,97
3 Как часто Вы проходите обучение на курсах 4,03
4 Оцените качество учебно-методического обеспечения 3,97

Суммарный средний балл 
16,08 (80,42%)

5 Насколько Вы удовлетворены условиями организации 4,06
6 Насколько вы удовлетворены качеством аудиторий, 4,03
7 Удовлетворяет ли Вас качество фондов читального 4,14
8 Оцените, пожалуйста, качество подключения к 4,08
9 Оцените, пожалуйста, наполненность электронно- 3,97

10 Оцените, пожалуйста, качество функционирования 4,03
11 Удовлетворяет ли Вас техническая и информационная 3,86

Суммарный средний балл 
28,17 (80,48%)

12 Насколько Вы удовлетворены сочетанием 3,97
13 Оцените, пожалуйста, доступность информации, 4,19
14 Какова Ваша удовлетворенность условиями работы, 4,17
15 Оцените, пожалуйста, условия организации 4,11

Суммарный средний балл 
16,44 (82,22%)

16 Удовлетворены ли Вы наличием в учебно-лекционном 3,86
17 Как бы Вы оценили наличие и понятность в УЛК, в 4,03
18 Как бы Вы оценили наличие и доступность питьевой 3,14
19 Насколько Вы удовлетворены наличием и 3,64
20 Насколько Вы удовлетворены санитарным состоянием 3,83
21 Оцените транспортную доступность (возможность 4,53

Суммарный средний балл 
23,03 (76,76%)

22 Насколько Вы удовлетворены доброжелательностью, 4,56
23 Насколько доброжелательны, вежливы сотрудники 4,53
24 Насколько доброжелательны, вежливы сотрудники 4,78

Удовлетворенность условиями реализации образовательной 
программы

Удовлетворенность материально-техническим и учебно-
методическим обеспечением образовательной программы

Общая удовлетворенность условиями организации 
образовательного процесса по образовательной программе

Удовлетворенность условиями, в которых осуществляется образовательная 
деятельность

Оценка комфортности условий, в которых осуществляется 
образовательная деятельность

Протокол

анкетирования педагогических работников МГРИ, реализующих ОПОП

об удовлетворенности качеством образовательной деятельности

В анкетировании приняли участие 36 педагогических работников. 

Удовлетворенность качеством предоставления образовательных услуг по 
образовательной программе



Суммарный средний балл 
13,86 (92,41%)

25 Насколько оборудованы входные группы УЛК, в 3,58
26 Как Вы оцениваете наличие около УЛК, в котором 3,94
27 Как Вы оцениваете наличие около УЛК, в котором 3,78
28 Как бы Вы оценили наличие в УЛК, в котором ведутся 3,00
29 Как бы Вы оценили наличие в УЛК, в котором  ведутся 3,44

Суммарный средний балл 
17,75 (71%)

30 Обеспечено ли дублирование в УЛК, в котором ведутся 3,17

31

Обеспечено ли дублирование в УЛК, в котором ведутся 
занятия, надписей, знаков и иной текстовой и 

графической информации знаками, выполненными 
рельефно-точечным шрифтом Брайля?

3,39

32 Оказывается ли помощь работниками университета, 3,58
33 Организовано ли наличие возможности предоставления 4,03

Суммарный средний балл 
14,17 (70,83%)

Суммарный средний балл 
129,5 (78,48%)

Процентный интервал 
удовлетворенности

 до 50%
от 51 % до 65 %
от 66 % до 80 %
от 81 % до 100 %

Степень удовлетворенности

Неудовлетворенность
Частичная неудовлетворенность
Частичная удовлетворенность

Полная удовлетворенность

Оценка удовлетворенности доброжелательностью, 
вежливостью сотрудников

Оценка оборудования помещений организации и прилегающей к 
ней территории с учетом доступности для инвалидов

Оценка обеспечения в организации условий доступности, 
позволяющих инвалидам получать образовательные услуги 

наравне с другими

Общая удовлетворенность условиями организации 
образовательного процесса по программе

Оценочная шкала результатов анкетирования



23.03.02 Наземные транспортно-технологические комплексы

Эксплуатационный 
инжиниринг горно - 

транспортного оборудования

№ Вопросы научно-педагогическим работникам
Средний балл, 
(результаты 

анкетирования, %)

1 Насколько часто Вы используете современные 4,18
2 Удовлетворяет ли Вашим потребностям участие в 4,00
3 Как часто Вы проходите обучение на курсах 4,05
4 Оцените качество учебно-методического обеспечения 4,03

Суммарный средний балл 
16,26 (81,28%)

5 Насколько Вы удовлетворены условиями организации 4,15
6 Насколько вы удовлетворены качеством аудиторий, 4,08
7 Удовлетворяет ли Вас качество фондов читального 4,15
8 Оцените, пожалуйста, качество подключения к 4,15
9 Оцените, пожалуйста, наполненность электронно- 4,03

10 Оцените, пожалуйста, качество функционирования 4,05
11 Удовлетворяет ли Вас техническая и информационная 3,95

Суммарный средний балл 
28,56 (81,61%)

12 Насколько Вы удовлетворены сочетанием 4,00
13 Оцените, пожалуйста, доступность информации, 4,18
14 Какова Ваша удовлетворенность условиями работы, 4,23
15 Оцените, пожалуйста, условия организации 4,18

Суммарный средний балл 
16,59 (82,95%)

16 Удовлетворены ли Вы наличием в учебно-лекционном 3,97
17 Как бы Вы оценили наличие и понятность в УЛК, в 4,10
18 Как бы Вы оценили наличие и доступность питьевой 3,26
19 Насколько Вы удовлетворены наличием и 3,79
20 Насколько Вы удовлетворены санитарным состоянием 4,00
21 Оцените транспортную доступность (возможность 4,59

Суммарный средний балл 
23,72 (79,06%)

22 Насколько Вы удовлетворены доброжелательностью, 4,64
23 Насколько доброжелательны, вежливы сотрудники 4,62
24 Насколько доброжелательны, вежливы сотрудники 4,85

Удовлетворенность условиями реализации образовательной 
программы

Удовлетворенность материально-техническим и учебно-
методическим обеспечением образовательной программы

Общая удовлетворенность условиями организации 
образовательного процесса по образовательной программе

Удовлетворенность условиями, в которых осуществляется образовательная 
деятельность

Оценка комфортности условий, в которых осуществляется 
образовательная деятельность

Протокол

анкетирования педагогических работников МГРИ, реализующих ОПОП

об удовлетворенности качеством образовательной деятельности

В анкетировании приняли участие 39 педагогических работников. 

Удовлетворенность качеством предоставления образовательных услуг по 
образовательной программе



Суммарный средний балл 
14,1 (94,02%)

25 Насколько оборудованы входные группы УЛК, в 3,79
26 Как Вы оцениваете наличие около УЛК, в котором 4,08
27 Как Вы оцениваете наличие около УЛК, в котором 3,90
28 Как бы Вы оценили наличие в УЛК, в котором ведутся 3,10
29 Как бы Вы оценили наличие в УЛК, в котором  ведутся 3,64

Суммарный средний балл 
18,51 (74,05%)

30 Обеспечено ли дублирование в УЛК, в котором ведутся 3,36

31

Обеспечено ли дублирование в УЛК, в котором ведутся 
занятия, надписей, знаков и иной текстовой и 

графической информации знаками, выполненными 
рельефно-точечным шрифтом Брайля?

3,56

32 Оказывается ли помощь работниками университета, 3,74
33 Организовано ли наличие возможности предоставления 4,10

Суммарный средний балл 
14,77 (73,85%)

Суммарный средний балл 
132,51 (80,31%)

Процентный интервал 
удовлетворенности

 до 50%
от 51 % до 65 %
от 66 % до 80 %
от 81 % до 100 %

Степень удовлетворенности

Неудовлетворенность
Частичная неудовлетворенность
Частичная удовлетворенность

Полная удовлетворенность

Оценка удовлетворенности доброжелательностью, 
вежливостью сотрудников

Оценка оборудования помещений организации и прилегающей к 
ней территории с учетом доступности для инвалидов

Оценка обеспечения в организации условий доступности, 
позволяющих инвалидам получать образовательные услуги 

наравне с другими

Общая удовлетворенность условиями организации 
образовательного процесса по программе

Оценочная шкала результатов анкетирования



29.03.04 Технология художественной обработки материалов

Технология обработки 
драгоценных камней и 

металлов

№ Вопросы научно-педагогическим работникам
Средний балл, 
(результаты 

анкетирования, %)

1 Насколько часто Вы используете современные 4,18
2 Удовлетворяет ли Вашим потребностям участие в 4,10
3 Как часто Вы проходите обучение на курсах 4,22
4 Оцените качество учебно-методического обеспечения 4,00

Суммарный средний балл 
16,51 (82,55%)

5 Насколько Вы удовлетворены условиями организации 4,06
6 Насколько вы удовлетворены качеством аудиторий, 4,04
7 Удовлетворяет ли Вас качество фондов читального 4,20
8 Оцените, пожалуйста, качество подключения к 4,22
9 Оцените, пожалуйста, наполненность электронно- 4,00

10 Оцените, пожалуйста, качество функционирования 4,22
11 Удовлетворяет ли Вас техническая и информационная 3,92

Суммарный средний балл 
28,67 (81,92%)

12 Насколько Вы удовлетворены сочетанием 4,10
13 Оцените, пожалуйста, доступность информации, 4,16
14 Какова Ваша удовлетворенность условиями работы, 4,20
15 Оцените, пожалуйста, условия организации 4,18

Суммарный средний балл 
16,65 (83,27%)

16 Удовлетворены ли Вы наличием в учебно-лекционном 4,04
17 Как бы Вы оценили наличие и понятность в УЛК, в 4,18
18 Как бы Вы оценили наличие и доступность питьевой 3,53
19 Насколько Вы удовлетворены наличием и 3,80
20 Насколько Вы удовлетворены санитарным состоянием 3,67
21 Оцените транспортную доступность (возможность 4,65

Суммарный средний балл 
23,88 (79,59%)

22 Насколько Вы удовлетворены доброжелательностью, 4,65
23 Насколько доброжелательны, вежливы сотрудники 4,59
24 Насколько доброжелательны, вежливы сотрудники 4,84

Удовлетворенность условиями реализации образовательной 
программы

Удовлетворенность материально-техническим и учебно-
методическим обеспечением образовательной программы

Общая удовлетворенность условиями организации 
образовательного процесса по образовательной программе

Удовлетворенность условиями, в которых осуществляется образовательная 
деятельность

Оценка комфортности условий, в которых осуществляется 
образовательная деятельность

Протокол

анкетирования педагогических работников МГРИ, реализующих ОПОП

об удовлетворенности качеством образовательной деятельности

В анкетировании приняли участие 49 педагогических работников. 

Удовлетворенность качеством предоставления образовательных услуг по 
образовательной программе



Суммарный средний балл 
14,08 (93,88%)

25 Насколько оборудованы входные группы УЛК, в 3,76
26 Как Вы оцениваете наличие около УЛК, в котором 3,94
27 Как Вы оцениваете наличие около УЛК, в котором 3,80
28 Как бы Вы оценили наличие в УЛК, в котором ведутся 3,02
29 Как бы Вы оценили наличие в УЛК, в котором  ведутся 3,35

Суммарный средний балл 
17,86 (71,43%)

30 Обеспечено ли дублирование в УЛК, в котором ведутся 3,06

31

Обеспечено ли дублирование в УЛК, в котором ведутся 
занятия, надписей, знаков и иной текстовой и 

графической информации знаками, выполненными 
рельефно-точечным шрифтом Брайля?

3,12

32 Оказывается ли помощь работниками университета, 3,67
33 Организовано ли наличие возможности предоставления 4,18

Суммарный средний балл 
14,04 (70,2%)

Суммарный средний балл 
131,69 (79,81%)

Процентный интервал 
удовлетворенности

 до 50%
от 51 % до 65 %
от 66 % до 80 %
от 81 % до 100 %

Степень удовлетворенности

Неудовлетворенность
Частичная неудовлетворенность
Частичная удовлетворенность

Полная удовлетворенность

Оценка удовлетворенности доброжелательностью, 
вежливостью сотрудников

Оценка оборудования помещений организации и прилегающей к 
ней территории с учетом доступности для инвалидов

Оценка обеспечения в организации условий доступности, 
позволяющих инвалидам получать образовательные услуги 

наравне с другими

Общая удовлетворенность условиями организации 
образовательного процесса по программе

Оценочная шкала результатов анкетирования



38.03.01 Экономика
Экономика предприятия по 

отраслям

№ Вопросы научно-педагогическим работникам
Средний балл, 
(результаты 

анкетирования, %)

1 Насколько часто Вы используете современные 4,10
2 Удовлетворяет ли Вашим потребностям участие в 3,97
3 Как часто Вы проходите обучение на курсах 4,03
4 Оцените качество учебно-методического обеспечения 3,97

Суммарный средний балл 
16,08 (80,38%)

5 Насколько Вы удовлетворены условиями организации 4,18
6 Насколько вы удовлетворены качеством аудиторий, 4,00
7 Удовлетворяет ли Вас качество фондов читального 4,10
8 Оцените, пожалуйста, качество подключения к 4,15
9 Оцените, пожалуйста, наполненность электронно- 3,97

10 Оцените, пожалуйста, качество функционирования 4,03
11 Удовлетворяет ли Вас техническая и информационная 3,87

Суммарный средний балл 
28,31 (80,88%)

12 Насколько Вы удовлетворены сочетанием 3,97
13 Оцените, пожалуйста, доступность информации, 4,21
14 Какова Ваша удовлетворенность условиями работы, 4,18
15 Оцените, пожалуйста, условия организации 4,10

Суммарный средний балл 
16,46 (82,31%)

16 Удовлетворены ли Вы наличием в учебно-лекционном 3,92
17 Как бы Вы оценили наличие и понятность в УЛК, в 4,00
18 Как бы Вы оценили наличие и доступность питьевой 3,08
19 Насколько Вы удовлетворены наличием и 3,64
20 Насколько Вы удовлетворены санитарным состоянием 3,85
21 Оцените транспортную доступность (возможность 4,54

Суммарный средний балл 
23,03 (76,75%)

22 Насколько Вы удовлетворены доброжелательностью, 4,62
23 Насколько доброжелательны, вежливы сотрудники 4,49
24 Насколько доброжелательны, вежливы сотрудники 4,69

Удовлетворенность условиями реализации образовательной 
программы

Удовлетворенность материально-техническим и учебно-
методическим обеспечением образовательной программы

Общая удовлетворенность условиями организации 
образовательного процесса по образовательной программе

Удовлетворенность условиями, в которых осуществляется образовательная 
деятельность

Оценка комфортности условий, в которых осуществляется 
образовательная деятельность

Протокол

анкетирования педагогических работников МГРИ, реализующих ОПОП

об удовлетворенности качеством образовательной деятельности

В анкетировании приняли участие 39 педагогических работников. 

Удовлетворенность качеством предоставления образовательных услуг по 
образовательной программе



Суммарный средний балл 
13,79 (91,97%)

25 Насколько оборудованы входные группы УЛК, в 3,59
26 Как Вы оцениваете наличие около УЛК, в котором 4,00
27 Как Вы оцениваете наличие около УЛК, в котором 3,82
28 Как бы Вы оценили наличие в УЛК, в котором ведутся 2,92
29 Как бы Вы оценили наличие в УЛК, в котором  ведутся 3,44

Суммарный средний балл 
17,77 (71,08%)

30 Обеспечено ли дублирование в УЛК, в котором ведутся 3,23

31

Обеспечено ли дублирование в УЛК, в котором ведутся 
занятия, надписей, знаков и иной текстовой и 

графической информации знаками, выполненными 
рельефно-точечным шрифтом Брайля?

3,46

32 Оказывается ли помощь работниками университета, 3,56
33 Организовано ли наличие возможности предоставления 4,05

Суммарный средний балл 
14,31 (71,54%)

Суммарный средний балл 
129,74 (78,63%)

Процентный интервал 
удовлетворенности

 до 50%
от 51 % до 65 %
от 66 % до 80 %
от 81 % до 100 %

Степень удовлетворенности

Неудовлетворенность
Частичная неудовлетворенность
Частичная удовлетворенность

Полная удовлетворенность

Оценка удовлетворенности доброжелательностью, 
вежливостью сотрудников

Оценка оборудования помещений организации и прилегающей к 
ней территории с учетом доступности для инвалидов

Оценка обеспечения в организации условий доступности, 
позволяющих инвалидам получать образовательные услуги 

наравне с другими

Общая удовлетворенность условиями организации 
образовательного процесса по программе

Оценочная шкала результатов анкетирования



38.03.02 Менеджмент
Производственный и 

финансовый менеджмент

№ Вопросы научно-педагогическим работникам
Средний балл, 
(результаты 

анкетирования, %)

1 Насколько часто Вы используете современные 4,24
2 Удовлетворяет ли Вашим потребностям участие в 4,00
3 Как часто Вы проходите обучение на курсах 4,17
4 Оцените качество учебно-методического обеспечения 4,07

Суммарный средний балл 
16,49 (82,44%)

5 Насколько Вы удовлетворены условиями организации 4,24
6 Насколько вы удовлетворены качеством аудиторий, 4,15
7 Удовлетворяет ли Вас качество фондов читального 4,20
8 Оцените, пожалуйста, качество подключения к 4,15
9 Оцените, пожалуйста, наполненность электронно- 4,07

10 Оцените, пожалуйста, качество функционирования 4,17
11 Удовлетворяет ли Вас техническая и информационная 4,00

Суммарный средний балл 
28,98 (82,79%)

12 Насколько Вы удовлетворены сочетанием 4,00
13 Оцените, пожалуйста, доступность информации, 4,32
14 Какова Ваша удовлетворенность условиями работы, 4,29
15 Оцените, пожалуйста, условия организации 4,24

Суммарный средний балл 
16,85 (84,27%)

16 Удовлетворены ли Вы наличием в учебно-лекционном 3,93
17 Как бы Вы оценили наличие и понятность в УЛК, в 4,12
18 Как бы Вы оценили наличие и доступность питьевой 3,32
19 Насколько Вы удовлетворены наличием и 3,80
20 Насколько Вы удовлетворены санитарным состоянием 3,98
21 Оцените транспортную доступность (возможность 4,56

Суммарный средний балл 
23,71 (79,02%)

22 Насколько Вы удовлетворены доброжелательностью, 4,66
23 Насколько доброжелательны, вежливы сотрудники 4,59
24 Насколько доброжелательны, вежливы сотрудники 4,80

Удовлетворенность условиями реализации образовательной 
программы

Удовлетворенность материально-техническим и учебно-
методическим обеспечением образовательной программы

Общая удовлетворенность условиями организации 
образовательного процесса по образовательной программе

Удовлетворенность условиями, в которых осуществляется образовательная 
деятельность

Оценка комфортности условий, в которых осуществляется 
образовательная деятельность

Протокол

анкетирования педагогических работников МГРИ, реализующих ОПОП

об удовлетворенности качеством образовательной деятельности

В анкетировании приняли участие 41 педагогический работник. 

Удовлетворенность качеством предоставления образовательных услуг по 
образовательной программе



Суммарный средний балл 
14,05 (93,66%)

25 Насколько оборудованы входные группы УЛК, в 3,76
26 Как Вы оцениваете наличие около УЛК, в котором 4,05
27 Как Вы оцениваете наличие около УЛК, в котором 3,90
28 Как бы Вы оценили наличие в УЛК, в котором ведутся 3,15
29 Как бы Вы оценили наличие в УЛК, в котором  ведутся 3,61

Суммарный средний балл 
18,46 (73,85%)

30 Обеспечено ли дублирование в УЛК, в котором ведутся 3,27

31

Обеспечено ли дублирование в УЛК, в котором ведутся 
занятия, надписей, знаков и иной текстовой и 

графической информации знаками, выполненными 
рельефно-точечным шрифтом Брайля?

3,46

32 Оказывается ли помощь работниками университета, 3,71
33 Организовано ли наличие возможности предоставления 4,17

Суммарный средний балл 
14,61 (73,05%)

Суммарный средний балл 
133,15 (80,69%)

Процентный интервал 
удовлетворенности

 до 50%
от 51 % до 65 %
от 66 % до 80 %
от 81 % до 100 %

Степень удовлетворенности

Неудовлетворенность
Частичная неудовлетворенность
Частичная удовлетворенность

Полная удовлетворенность

Оценка удовлетворенности доброжелательностью, 
вежливостью сотрудников

Оценка оборудования помещений организации и прилегающей к 
ней территории с учетом доступности для инвалидов

Оценка обеспечения в организации условий доступности, 
позволяющих инвалидам получать образовательные услуги 

наравне с другими

Общая удовлетворенность условиями организации 
образовательного процесса по программе

Оценочная шкала результатов анкетирования



38.03.03 Управление персоналом
Управление персоналом 

организации

№ Вопросы научно-педагогическим работникам
Средний балл, 
(результаты 

анкетирования, %)

1 Насколько часто Вы используете современные 4,10
2 Удовлетворяет ли Вашим потребностям участие в 3,97
3 Как часто Вы проходите обучение на курсах 4,03
4 Оцените качество учебно-методического обеспечения 3,97

Суммарный средний балл 
16,08 (80,38%)

5 Насколько Вы удовлетворены условиями организации 4,18
6 Насколько вы удовлетворены качеством аудиторий, 4,00
7 Удовлетворяет ли Вас качество фондов читального 4,10
8 Оцените, пожалуйста, качество подключения к 4,15
9 Оцените, пожалуйста, наполненность электронно- 3,97

10 Оцените, пожалуйста, качество функционирования 4,03
11 Удовлетворяет ли Вас техническая и информационная 3,87

Суммарный средний балл 
28,31 (80,88%)

12 Насколько Вы удовлетворены сочетанием 3,97
13 Оцените, пожалуйста, доступность информации, 4,21
14 Какова Ваша удовлетворенность условиями работы, 4,18
15 Оцените, пожалуйста, условия организации 4,10

Суммарный средний балл 
16,46 (82,31%)

16 Удовлетворены ли Вы наличием в учебно-лекционном 3,92
17 Как бы Вы оценили наличие и понятность в УЛК, в 4,00
18 Как бы Вы оценили наличие и доступность питьевой 3,08
19 Насколько Вы удовлетворены наличием и 3,64
20 Насколько Вы удовлетворены санитарным состоянием 3,85
21 Оцените транспортную доступность (возможность 4,54

Суммарный средний балл 
23,03 (76,75%)

22 Насколько Вы удовлетворены доброжелательностью, 4,62
23 Насколько доброжелательны, вежливы сотрудники 4,49
24 Насколько доброжелательны, вежливы сотрудники 4,69

Удовлетворенность условиями реализации образовательной 
программы

Удовлетворенность материально-техническим и учебно-
методическим обеспечением образовательной программы

Общая удовлетворенность условиями организации 
образовательного процесса по образовательной программе

Удовлетворенность условиями, в которых осуществляется образовательная 
деятельность

Оценка комфортности условий, в которых осуществляется 
образовательная деятельность

Протокол

анкетирования педагогических работников МГРИ, реализующих ОПОП

об удовлетворенности качеством образовательной деятельности

В анкетировании приняли участие 39 педагогических работников. 

Удовлетворенность качеством предоставления образовательных услуг по 
образовательной программе



Суммарный средний балл 
13,79 (91,97%)

25 Насколько оборудованы входные группы УЛК, в 3,59
26 Как Вы оцениваете наличие около УЛК, в котором 4,00
27 Как Вы оцениваете наличие около УЛК, в котором 3,82
28 Как бы Вы оценили наличие в УЛК, в котором ведутся 2,92
29 Как бы Вы оценили наличие в УЛК, в котором  ведутся 3,44

Суммарный средний балл 
17,769 (71,08%)

30 Обеспечено ли дублирование в УЛК, в котором ведутся 3,23

31

Обеспечено ли дублирование в УЛК, в котором ведутся 
занятия, надписей, знаков и иной текстовой и 

графической информации знаками, выполненными 
рельефно-точечным шрифтом Брайля?

3,46

32 Оказывается ли помощь работниками университета, 3,56
33 Организовано ли наличие возможности предоставления 4,05

Суммарный средний балл 
14,31 (71,54%)

Суммарный средний балл 
129,74 (78,63%)

Процентный интервал 
удовлетворенности

 до 50%
от 51 % до 65 %
от 66 % до 80 %
от 81 % до 100 %

Степень удовлетворенности

Неудовлетворенность
Частичная неудовлетворенность
Частичная удовлетворенность

Полная удовлетворенность

Оценка удовлетворенности доброжелательностью, 
вежливостью сотрудников

Оценка оборудования помещений организации и прилегающей к 
ней территории с учетом доступности для инвалидов

Оценка обеспечения в организации условий доступности, 
позволяющих инвалидам получать образовательные услуги 

наравне с другими

Общая удовлетворенность условиями организации 
образовательного процесса по программе

Оценочная шкала результатов анкетирования



38.04.02 Менеджмент
Управление проектами и 

программами

№ Вопросы научно-педагогическим работникам

Средний балл, 
(результаты 

анкетирования, %)

1 Насколько часто Вы используете современные 4,71
2 *Как часто вы привлекаетесь к руководству научным 4,71
3 Удовлетворяет ли Вашим потребностям участие в 4,14
4 Как часто Вы проходите обучение на курсах 4,71
5 Оцените качество учебно-методического обеспечения 4,43

Суммарный средний балл 
22,71 (90,86%)

6 Насколько Вы удовлетворены условиями организации 4,71
7 Насколько вы удовлетворены качеством аудиторий, 4,57
8 Удовлетворяет ли Вас качество фондов читального 4,29
9 Оцените, пожалуйста, качество подключения к 4,29

10 Оцените, пожалуйста, наполненность электронно- 4,43
11 Оцените, пожалуйста, качество функционирования 4,71
12 Удовлетворяет ли Вас техническая и информационная 4,43

Суммарный средний балл 
31,43 (89,79%)

13 Насколько Вы удовлетворены сочетанием 4,14
14 Оцените, пожалуйста, доступность информации, 4,86
15 Какова Ваша удовлетворенность условиями работы, 4,71
16 Оцените, пожалуйста, условия организации 4,71

Суммарный средний балл 
18,43 (92,14%)

17 Удовлетворены ли Вы наличием в учебно-лекционном 4,14
18 Как бы Вы оценили наличие и понятность в УЛК, в 4,43
19 Как бы Вы оценили наличие и доступность питьевой 4,00
20 Насколько Вы удовлетворены наличием и 4,43
21 Насколько Вы удовлетворены санитарным состоянием 4,43
22 Оцените транспортную доступность (возможность 4,57

Суммарный средний балл 
26 (86,67%)

23 Насколько Вы удовлетворены доброжелательностью, 4,86
24 Насколько доброжелательны, вежливы сотрудники 4,71
25 Насколько доброжелательны, вежливы сотрудники 4,71

Протокол

анкетирования педагогических работников МГРИ, реализующих ОПОП

об удовлетворенности качеством образовательной деятельности

В анкетировании приняли участие 7 педагогических работников. 

Удовлетворенность качеством предоставления образовательных услуг по 
образовательной программе

Удовлетворенность условиями реализации образовательной 
программы

Удовлетворенность материально-техническим и учебно-
методическим обеспечением образовательной программы

Общая удовлетворенность условиями организации 
образовательного процесса по образовательной программе

Удовлетворенность условиями, в которых осуществляется образовательная 
деятельность

Оценка комфортности условий, в которых осуществляется 
образовательная деятельность



Суммарный средний балл 
14,29 (95,24%)

26 Насколько оборудованы входные группы УЛК, в 4,43
27 Как Вы оцениваете наличие около УЛК, в котором 4,57
28 Как Вы оцениваете наличие около УЛК, в котором 4,57
29 Как бы Вы оценили наличие в УЛК, в котором ведутся 4,00
30 Как бы Вы оценили наличие в УЛК, в котором ведутся 4,29

Суммарный средний балл 
21,86 (87,43%)

31 Обеспечено ли дублирование в УЛК, в котором ведутся 3,71

32

Обеспечено ли дублирование в УЛК, в котором ведутся 
занятия, надписей, знаков и иной текстовой и 

графической информации знаками, выполненными 
рельефно-точечным шрифтом Брайля? 3,71

33 Оказывается ли помощь работниками университета, 4,29
34 Организовано ли наличие возможности предоставления 4,71

Суммарный средний балл 
16,43 (82,14%)

Суммарный средний балл 
151,14 (88,91%)

Процентный интервал 
удовлетворенности

 до 50%
от 51 % до 65 %
от 66 % до 80 %
от 81 % до 100 %Полная удовлетворенность

Оценочная шкала результатов анкетирования

Степень удовлетворенности

Неудовлетворенность
Частичная неудовлетворенность
Частичная удовлетворенность

Оценка обеспечения в организации условий доступности, 
позволяющих инвалидам получать образовательные услуги 

наравне с другими
Общая удовлетворенность условиями организации 

образовательного процесса по программе

Оценка удовлетворенности доброжелательностью, 
вежливостью сотрудников

Оценка оборудования помещений организации и прилегающей к 
ней территории с учетом доступности для инвалидов



01.04.04 Прикладная математика Цифровая геология

№ Вопросы научно-педагогическим работникам
Средний балл, 
(результаты 

анкетирования, %)

1 Насколько часто Вы используете современные 3,73
2 *Как часто вы привлекаетесь к руководству научным 3,93
3 Удовлетворяет ли Вашим потребностям участие в 3,67
4 Как часто Вы проходите обучение на курсах 3,53
5 Оцените качество учебно-методического обеспечения 3,73

Суммарный средний балл 
18,6 (74,4%)

6 Насколько Вы удовлетворены условиями организации 3,93
7 Насколько вы удовлетворены качеством аудиторий, 3,87
8 Удовлетворяет ли Вас качество фондов читального 3,80
9 Оцените, пожалуйста, качество подключения к 3,87

10 Оцените, пожалуйста, наполненность электронно- 3,73
11 Оцените, пожалуйста, качество функционирования 3,53
12 Удовлетворяет ли Вас техническая и информационная 3,33

Суммарный средний балл 
26,07 (74,48%)

13 Насколько Вы удовлетворены сочетанием 3,67
14 Оцените, пожалуйста, доступность информации, 3,93
15 Какова Ваша удовлетворенность условиями работы, 3,87
16 Оцените, пожалуйста, условия организации 3,73

Суммарный средний балл 
15,2 (76%)

17 Удовлетворены ли Вы наличием в учебно-лекционном 3,73
18 Как бы Вы оценили наличие и понятность в УЛК, в 3,93
19 Как бы Вы оценили наличие и доступность питьевой 2,33
20 Насколько Вы удовлетворены наличием и 3,13
21 Насколько Вы удовлетворены санитарным состоянием 3,33
22 Оцените транспортную доступность (возможность 4,47

Суммарный средний балл 
20,93 (69,78%)

23 Насколько Вы удовлетворены доброжелательностью, 4,53
24 Насколько доброжелательны, вежливы сотрудники 4,27
25 Насколько доброжелательны, вежливы сотрудники 4,93

Протокол

анкетирования педагогических работников МГРИ, реализующих ОПОП

об удовлетворенности качеством образовательной деятельности

В анкетировании приняли участие 15 педагогических работников. 

Удовлетворенность качеством предоставления образовательных услуг по 
образовательной программе

Удовлетворенность условиями реализации образовательной 
программы

Удовлетворенность материально-техническим и учебно-
методическим обеспечением образовательной программы

Общая удовлетворенность условиями организации 
образовательного процесса по образовательной программе

Удовлетворенность условиями, в которых осуществляется образовательная 
деятельность

Оценка комфортности условий, в которых осуществляется 
образовательная деятельность



Суммарный средний балл 
13,73 (91,56%)

26 Насколько оборудованы входные группы УЛК, в 3,40
27 Как Вы оцениваете наличие около УЛК, в котором 3,47
28 Как Вы оцениваете наличие около УЛК, в котором 3,33
29 Как бы Вы оценили наличие в УЛК, в котором ведутся 2,33
30 Как бы Вы оценили наличие в УЛК, в котором  ведутся 2,87

Суммарный средний балл 
15,4 (61,6%)

31 Обеспечено ли дублирование в УЛК, в котором ведутся 2,33

32

Обеспечено ли дублирование в УЛК, в котором ведутся 
занятия, надписей, знаков и иной текстовой и 

графической информации знаками, выполненными 
рельефно-точечным шрифтом Брайля?

2,93

33 Оказывается ли помощь работниками университета, 2,93
34 Организовано ли наличие возможности предоставления 3,73

Суммарный средний балл 
11,93 (59,67%)

Суммарный средний балл 
121,87 (71,69%)

Процентный интервал 
удовлетворенности

 до 50%
от 51 % до 65 %
от 66 % до 80 %
от 81 % до 100 %

Степень удовлетворенности

Неудовлетворенность
Частичная неудовлетворенность
Частичная удовлетворенность

Полная удовлетворенность

Оценка удовлетворенности доброжелательностью, 
вежливостью сотрудников

Оценка оборудования помещений организации и прилегающей к 
ней территории с учетом доступности для инвалидов

Оценка обеспечения в организации условий доступности, 
позволяющих инвалидам получать образовательные услуги 

наравне с другими

Общая удовлетворенность условиями организации 
образовательного процесса по программе

Оценочная шкала результатов анкетирования



05.04.01 Геология

Компьютерные технологии 
обработки и интерпретации 

геофизических данных

№ Вопросы научно-педагогическим работникам
Средний балл, 
(результаты 

анкетирования, %)

1 Насколько часто Вы используете современные 4,89
2 *Как часто вы привлекаетесь к руководству научным 4,56
3 Удовлетворяет ли Вашим потребностям участие в 4,89
4 Как часто Вы проходите обучение на курсах 4,17
5 Оцените качество учебно-методического обеспечения 4,67

Суммарный средний балл 
23,17 (92,67%)

6 Насколько Вы удовлетворены условиями организации 4,56
7 Насколько вы удовлетворены качеством аудиторий, 4,56
8 Удовлетворяет ли Вас качество фондов читального 4,72
9 Оцените, пожалуйста, качество подключения к 4,17

10 Оцените, пожалуйста, наполненность электронно- 4,67
11 Оцените, пожалуйста, качество функционирования 4,17
12 Удовлетворяет ли Вас техническая и информационная 4,28

Суммарный средний балл 
31,11 (88,89%)

13 Насколько Вы удовлетворены сочетанием 4,89
14 Оцените, пожалуйста, доступность информации, 4,61
15 Какова Ваша удовлетворенность условиями работы, 4,89
16 Оцените, пожалуйста, условия организации 4,89

Суммарный средний балл 
19,28 (96,39%)

17 Удовлетворены ли Вы наличием в учебно-лекционном 4,28
18 Как бы Вы оценили наличие и понятность в УЛК, в 4,33
19 Как бы Вы оценили наличие и доступность питьевой 3,78
20 Насколько Вы удовлетворены наличием и 4,28
21 Насколько Вы удовлетворены санитарным состоянием 4,33
22 Оцените транспортную доступность (возможность 5,06

Суммарный средний балл 
26,06 (86,85%)

23 Насколько Вы удовлетворены доброжелательностью, 5,17
24 Насколько доброжелательны, вежливы сотрудники 5,06
25 Насколько доброжелательны, вежливы сотрудники 5,44

Протокол

анкетирования педагогических работников МГРИ, реализующих ОПОП

об удовлетворенности качеством образовательной деятельности

В анкетировании приняли участие 18 педагогических работников. 

Удовлетворенность качеством предоставления образовательных услуг по 
образовательной программе

Удовлетворенность условиями реализации образовательной 
программы

Удовлетворенность материально-техническим и учебно-
методическим обеспечением образовательной программы

Общая удовлетворенность условиями организации 
образовательного процесса по образовательной программе

Удовлетворенность условиями, в которых осуществляется образовательная 
деятельность

Оценка комфортности условий, в которых осуществляется 
образовательная деятельность



Суммарный средний балл 
15,67 (104,44%)

26 Насколько оборудованы входные группы УЛК, в 4,33
27 Как Вы оцениваете наличие около УЛК, в котором 4,72
28 Как Вы оцениваете наличие около УЛК, в котором 4,39
29 Как бы Вы оценили наличие в УЛК, в котором ведутся 3,78
30 Как бы Вы оценили наличие в УЛК, в котором  ведутся 3,89

Суммарный средний балл 
21,11 (84,44%)

31 Обеспечено ли дублирование в УЛК, в котором ведутся 4,00

32

Обеспечено ли дублирование в УЛК, в котором ведутся 
занятия, надписей, знаков и иной текстовой и 

графической информации знаками, выполненными 
рельефно-точечным шрифтом Брайля?

4,06

33 Оказывается ли помощь работниками университета, 4,17
34 Организовано ли наличие возможности предоставления 4,44

Суммарный средний балл 
16,67 (83,33%)

Суммарный средний балл 
153,06 (90,03%)

Процентный интервал 
удовлетворенности

 до 50%
от 51 % до 65 %
от 66 % до 80 %
от 81 % до 100 %

Степень удовлетворенности

Неудовлетворенность
Частичная неудовлетворенность
Частичная удовлетворенность

Полная удовлетворенность

Оценка удовлетворенности доброжелательностью, 
вежливостью сотрудников

Оценка оборудования помещений организации и прилегающей к 
ней территории с учетом доступности для инвалидов

Оценка обеспечения в организации условий доступности, 
позволяющих инвалидам получать образовательные услуги 

наравне с другими

Общая удовлетворенность условиями организации 
образовательного процесса по программе

Оценочная шкала результатов анкетирования



05.04.01 Геология
Гидрогеология и инженерная 

геология

№ Вопросы научно-педагогическим работникам
Средний балл, 
(результаты 

анкетирования, %)

1 Насколько часто Вы используете современные 4,76
2 *Как часто вы привлекаетесь к руководству научным 4,59
3 Удовлетворяет ли Вашим потребностям участие в 4,41
4 Как часто Вы проходите обучение на курсах 4,59
5 Оцените качество учебно-методического обеспечения 4,88

Суммарный средний балл 
23,24 (92,94%)

6 Насколько Вы удовлетворены условиями организации 4,59
7 Насколько вы удовлетворены качеством аудиторий, 4,47
8 Удовлетворяет ли Вас качество фондов читального 4,71
9 Оцените, пожалуйста, качество подключения к 4,47

10 Оцените, пожалуйста, наполненность электронно- 4,88
11 Оцените, пожалуйста, качество функционирования 4,59
12 Удовлетворяет ли Вас техническая и информационная 4,94

Суммарный средний балл 
32,65 (93,27%)

13 Насколько Вы удовлетворены сочетанием 4,41
14 Оцените, пожалуйста, доступность информации, 4,82
15 Какова Ваша удовлетворенность условиями работы, 4,71
16 Оцените, пожалуйста, условия организации 4,76

Суммарный средний балл 
18,71 (93,53%)

17 Удовлетворены ли Вы наличием в учебно-лекционном 4,82
18 Как бы Вы оценили наличие и понятность в УЛК, в 4,18
19 Как бы Вы оценили наличие и доступность питьевой 3,59
20 Насколько Вы удовлетворены наличием и 4,29
21 Насколько Вы удовлетворены санитарным состоянием 4,65
22 Оцените транспортную доступность (возможность 5,00

Суммарный средний балл 
26,53 (88,43%)

23 Насколько Вы удовлетворены доброжелательностью, 5,00
24 Насколько доброжелательны, вежливы сотрудники 4,94
25 Насколько доброжелательны, вежливы сотрудники 5,00

Протокол

анкетирования педагогических работников МГРИ, реализующих ОПОП

об удовлетворенности качеством образовательной деятельности

В анкетировании приняли участие 17 педагогических работников. 

Удовлетворенность качеством предоставления образовательных услуг по 
образовательной программе

Удовлетворенность условиями реализации образовательной 
программы

Удовлетворенность материально-техническим и учебно-
методическим обеспечением образовательной программы

Общая удовлетворенность условиями организации 
образовательного процесса по образовательной программе

Удовлетворенность условиями, в которых осуществляется образовательная 
деятельность

Оценка комфортности условий, в которых осуществляется 
образовательная деятельность



Суммарный средний балл 
14,94 (99,61%)

26 Насколько оборудованы входные группы УЛК, в 4,06
27 Как Вы оцениваете наличие около УЛК, в котором 4,53
28 Как Вы оцениваете наличие около УЛК, в котором 4,12
29 Как бы Вы оценили наличие в УЛК, в котором ведутся 3,24
30 Как бы Вы оценили наличие в УЛК, в котором  ведутся 3,53

Суммарный средний балл 
19,47 (77,88%)

31 Обеспечено ли дублирование в УЛК, в котором ведутся 3,88

32

Обеспечено ли дублирование в УЛК, в котором ведутся 
занятия, надписей, знаков и иной текстовой и 

графической информации знаками, выполненными 
рельефно-точечным шрифтом Брайля?

3,71

33 Оказывается ли помощь работниками университета, 3,65
34 Организовано ли наличие возможности предоставления 4,82

Суммарный средний балл 
16,06 (80,29%)

Суммарный средний балл 
151,59 (89,17%)

Процентный интервал 
удовлетворенности

 до 50%
от 51 % до 65 %
от 66 % до 80 %
от 81 % до 100 %

Степень удовлетворенности

Неудовлетворенность
Частичная неудовлетворенность
Частичная удовлетворенность

Полная удовлетворенность

Оценка удовлетворенности доброжелательностью, 
вежливостью сотрудников

Оценка оборудования помещений организации и прилегающей к 
ней территории с учетом доступности для инвалидов

Оценка обеспечения в организации условий доступности, 
позволяющих инвалидам получать образовательные услуги 

наравне с другими

Общая удовлетворенность условиями организации 
образовательного процесса по программе

Оценочная шкала результатов анкетирования



05.04.01 Геология

Геология и разведка 
стратегических видов 
полезных ископаемых

№ Вопросы научно-педагогическим работникам
Средний балл, 
(результаты 

анкетирования, %)

1 Насколько часто Вы используете современные 4,09
2 *Как часто вы привлекаетесь к руководству научным 3,55
3 Удовлетворяет ли Вашим потребностям участие в 3,18
4 Как часто Вы проходите обучение на курсах 3,55
5 Оцените качество учебно-методического обеспечения 3,55

Суммарный средний балл 
17,91 (71,64%)

6 Насколько Вы удовлетворены условиями организации 3,55
7 Насколько вы удовлетворены качеством аудиторий, 3,27
8 Удовлетворяет ли Вас качество фондов читального 4,09
9 Оцените, пожалуйста, качество подключения к 3,18

10 Оцените, пожалуйста, наполненность электронно- 3,55
11 Оцените, пожалуйста, качество функционирования 3,55
12 Удовлетворяет ли Вас техническая и информационная 3,64

Суммарный средний балл 
24,82 (70,91%)

13 Насколько Вы удовлетворены сочетанием 3,18
14 Оцените, пожалуйста, доступность информации, 3,82
15 Какова Ваша удовлетворенность условиями работы, 3,73
16 Оцените, пожалуйста, условия организации 4,09

Суммарный средний балл 
14,82 (74,09%)

17 Удовлетворены ли Вы наличием в учебно-лекционном 3,64
18 Как бы Вы оценили наличие и понятность в УЛК, в 4,09
19 Как бы Вы оценили наличие и доступность питьевой 3,09
20 Насколько Вы удовлетворены наличием и 3,55
21 Насколько Вы удовлетворены санитарным состоянием 3,82
22 Оцените транспортную доступность (возможность 4,45

Суммарный средний балл 
22,64 (75,45%)

23 Насколько Вы удовлетворены доброжелательностью, 4,00
24 Насколько доброжелательны, вежливы сотрудники 4,27
25 Насколько доброжелательны, вежливы сотрудники 4,64

Протокол

анкетирования педагогических работников МГРИ, реализующих ОПОП

об удовлетворенности качеством образовательной деятельности

В анкетировании приняли участие 11 педагогических работников. 

Удовлетворенность качеством предоставления образовательных услуг по 
образовательной программе

Удовлетворенность условиями реализации образовательной 
программы

Удовлетворенность материально-техническим и учебно-
методическим обеспечением образовательной программы

Общая удовлетворенность условиями организации 
образовательного процесса по образовательной программе

Удовлетворенность условиями, в которых осуществляется образовательная 
деятельность

Оценка комфортности условий, в которых осуществляется 
образовательная деятельность



Суммарный средний балл 
12,91 (86,06%)

26 Насколько оборудованы входные группы УЛК, в 3,36
27 Как Вы оцениваете наличие около УЛК, в котором 4,00
28 Как Вы оцениваете наличие около УЛК, в котором 3,55
29 Как бы Вы оценили наличие в УЛК, в котором ведутся 2,55
30 Как бы Вы оценили наличие в УЛК, в котором  ведутся 3,27

Суммарный средний балл 
16,73 (66,91%)

31 Обеспечено ли дублирование в УЛК, в котором ведутся 3,00

32

Обеспечено ли дублирование в УЛК, в котором ведутся 
занятия, надписей, знаков и иной текстовой и 

графической информации знаками, выполненными 
рельефно-точечным шрифтом Брайля?

2,64

33 Оказывается ли помощь работниками университета, 2,82
34 Организовано ли наличие возможности предоставления 4,09

Суммарный средний балл 
12,55 (62,73%)

Суммарный средний балл 
122,36 (71,98%)

Процентный интервал 
удовлетворенности

 до 50%
от 51 % до 65 %
от 66 % до 80 %
от 81 % до 100 %

Степень удовлетворенности

Неудовлетворенность
Частичная неудовлетворенность
Частичная удовлетворенность

Полная удовлетворенность

Оценка удовлетворенности доброжелательностью, 
вежливостью сотрудников

Оценка оборудования помещений организации и прилегающей к 
ней территории с учетом доступности для инвалидов

Оценка обеспечения в организации условий доступности, 
позволяющих инвалидам получать образовательные услуги 

наравне с другими

Общая удовлетворенность условиями организации 
образовательного процесса по программе

Оценочная шкала результатов анкетирования



05.04.06 Экология и природопользование
Экология и 

природопользование

№ Вопросы научно-педагогическим работникам
Средний балл, 
(результаты 

анкетирования, %)

1 Насколько часто Вы используете современные 4,85
2 *Как часто вы привлекаетесь к руководству научным 4,54
3 Удовлетворяет ли Вашим потребностям участие в 4,15
4 Как часто Вы проходите обучение на курсах 4,23
5 Оцените качество учебно-методического обеспечения 4,00

Суммарный средний балл 
21,77 (87,08%)

6 Насколько Вы удовлетворены условиями организации 4,54
7 Насколько вы удовлетворены качеством аудиторий, 4,54
8 Удовлетворяет ли Вас качество фондов читального 3,92
9 Оцените, пожалуйста, качество подключения к 3,69

10 Оцените, пожалуйста, наполненность электронно- 4,00
11 Оцените, пожалуйста, качество функционирования 4,23
12 Удовлетворяет ли Вас техническая и информационная 4,31

Суммарный средний балл 
29,23 (83,52%)

13 Насколько Вы удовлетворены сочетанием 4,15
14 Оцените, пожалуйста, доступность информации, 4,85
15 Какова Ваша удовлетворенность условиями работы, 4,69
16 Оцените, пожалуйста, условия организации 4,85

Суммарный средний балл 
18,54 (92,69%)

17 Удовлетворены ли Вы наличием в учебно-лекционном 4,69
18 Как бы Вы оценили наличие и понятность в УЛК, в 4,54
19 Как бы Вы оценили наличие и доступность питьевой 3,08
20 Насколько Вы удовлетворены наличием и 4,31
21 Насколько Вы удовлетворены санитарным состоянием 4,23
22 Оцените транспортную доступность (возможность 4,69

Суммарный средний балл 
25,54 (85,13%)

23 Насколько Вы удовлетворены доброжелательностью, 4,85
24 Насколько доброжелательны, вежливы сотрудники 4,77
25 Насколько доброжелательны, вежливы сотрудники 5,00

Протокол

анкетирования педагогических работников МГРИ, реализующих ОПОП

об удовлетворенности качеством образовательной деятельности

В анкетировании приняли участие 13 педагогических работников. 

Удовлетворенность качеством предоставления образовательных услуг по 
образовательной программе

Удовлетворенность условиями реализации образовательной 
программы

Удовлетворенность материально-техническим и учебно-
методическим обеспечением образовательной программы

Общая удовлетворенность условиями организации 
образовательного процесса по образовательной программе

Удовлетворенность условиями, в которых осуществляется образовательная 
деятельность

Оценка комфортности условий, в которых осуществляется 
образовательная деятельность



Суммарный средний балл 
14,62 (97,44%)

26 Насколько оборудованы входные группы УЛК, в 4,15
27 Как Вы оцениваете наличие около УЛК, в котором 4,38
28 Как Вы оцениваете наличие около УЛК, в котором 4,15
29 Как бы Вы оценили наличие в УЛК, в котором ведутся 3,15
30 Как бы Вы оценили наличие в УЛК, в котором  ведутся 3,62

Суммарный средний балл 
19,46 (77,85%)

31 Обеспечено ли дублирование в УЛК, в котором ведутся 3,62

32

Обеспечено ли дублирование в УЛК, в котором ведутся 
занятия, надписей, знаков и иной текстовой и 

графической информации знаками, выполненными 
рельефно-точечным шрифтом Брайля?

3,54

33 Оказывается ли помощь работниками университета, 4,00
34 Организовано ли наличие возможности предоставления 4,77

Суммарный средний балл 
15,92 (79,62%)

Суммарный средний балл 
145,08 (85,34%)

Процентный интервал 
удовлетворенности

 до 50%
от 51 % до 65 %
от 66 % до 80 %
от 81 % до 100 %

Степень удовлетворенности

Неудовлетворенность
Частичная неудовлетворенность
Частичная удовлетворенность

Полная удовлетворенность

Оценка удовлетворенности доброжелательностью, 
вежливостью сотрудников

Оценка оборудования помещений организации и прилегающей к 
ней территории с учетом доступности для инвалидов

Оценка обеспечения в организации условий доступности, 
позволяющих инвалидам получать образовательные услуги 

наравне с другими

Общая удовлетворенность условиями организации 
образовательного процесса по программе

Оценочная шкала результатов анкетирования



08.04.01 Строительство Водоподготовка

№ Вопросы научно-педагогическим работникам
Средний балл, 
(результаты 

анкетирования, %)

1 Насколько часто Вы используете современные 4,22
2 *Как часто вы привлекаетесь к руководству научным 4,00
3 Удовлетворяет ли Вашим потребностям участие в 3,78
4 Как часто Вы проходите обучение на курсах 4,22
5 Оцените качество учебно-методического обеспечения 4,00

Суммарный средний балл 
20,22 (80,89%)

6 Насколько Вы удовлетворены условиями организации 4,00
7 Насколько вы удовлетворены качеством аудиторий, 3,89
8 Удовлетворяет ли Вас качество фондов читального 4,00
9 Оцените, пожалуйста, качество подключения к 4,11

10 Оцените, пожалуйста, наполненность электронно- 4,00
11 Оцените, пожалуйста, качество функционирования 4,22
12 Удовлетворяет ли Вас техническая и информационная 4,11

Суммарный средний балл 
28,33 (80,95%)

13 Насколько Вы удовлетворены сочетанием 3,78
14 Оцените, пожалуйста, доступность информации, 4,33
15 Какова Ваша удовлетворенность условиями работы, 4,22
16 Оцените, пожалуйста, условия организации 4,22

Суммарный средний балл 
16,56 (82,78%)

17 Удовлетворены ли Вы наличием в учебно-лекционном 4,22
18 Как бы Вы оценили наличие и понятность в УЛК, в 4,00
19 Как бы Вы оценили наличие и доступность питьевой 3,11
20 Насколько Вы удовлетворены наличием и 3,89
21 Насколько Вы удовлетворены санитарным состоянием 4,33
22 Оцените транспортную доступность (возможность 4,33

Суммарный средний балл 
23,89 (79,63%)

23 Насколько Вы удовлетворены доброжелательностью, 4,78
24 Насколько доброжелательны, вежливы сотрудники 4,78
25 Насколько доброжелательны, вежливы сотрудники 4,67

Протокол

анкетирования педагогических работников МГРИ, реализующих ОПОП

об удовлетворенности качеством образовательной деятельности

В анкетировании приняли участие 9 педагогических работников. 

Удовлетворенность качеством предоставления образовательных услуг по 
образовательной программе

Удовлетворенность условиями реализации образовательной 
программы

Удовлетворенность материально-техническим и учебно-
методическим обеспечением образовательной программы

Общая удовлетворенность условиями организации 
образовательного процесса по образовательной программе

Удовлетворенность условиями, в которых осуществляется образовательная 
деятельность

Оценка комфортности условий, в которых осуществляется 
образовательная деятельность



Суммарный средний балл 
14,22 (94,81%)

26 Насколько оборудованы входные группы УЛК, в 4,44
27 Как Вы оцениваете наличие около УЛК, в котором 4,44
28 Как Вы оцениваете наличие около УЛК, в котором 4,33
29 Как бы Вы оценили наличие в УЛК, в котором ведутся 3,89
30 Как бы Вы оценили наличие в УЛК, в котором  ведутся 3,44

Суммарный средний балл 
20,56 (82,22%)

31 Обеспечено ли дублирование в УЛК, в котором ведутся 3,67

32

Обеспечено ли дублирование в УЛК, в котором ведутся 
занятия, надписей, знаков и иной текстовой и 

графической информации знаками, выполненными 
рельефно-точечным шрифтом Брайля?

3,44

33 Оказывается ли помощь работниками университета, 3,89
34 Организовано ли наличие возможности предоставления 4,44

Суммарный средний балл 
15,44 (77,22%)

Суммарный средний балл 
139,22 (81,89%)

Процентный интервал 
удовлетворенности

 до 50%
от 51 % до 65 %
от 66 % до 80 %
от 81 % до 100 %

Степень удовлетворенности

Неудовлетворенность
Частичная неудовлетворенность
Частичная удовлетворенность

Полная удовлетворенность

Оценка удовлетворенности доброжелательностью, 
вежливостью сотрудников

Оценка оборудования помещений организации и прилегающей к 
ней территории с учетом доступности для инвалидов

Оценка обеспечения в организации условий доступности, 
позволяющих инвалидам получать образовательные услуги 

наравне с другими

Общая удовлетворенность условиями организации 
образовательного процесса по программе

Оценочная шкала результатов анкетирования



20.04.01 Техносферная безопасность
Техносферная безопасность в 

нефтегазовой отрасли

№ Вопросы научно-педагогическим работникам
Средний балл, 
(результаты 

анкетирования, %)

1 Насколько часто Вы используете современные 4,1
2 *Как часто вы привлекаетесь к руководству научным 3,9
3 Удовлетворяет ли Вашим потребностям участие в 3,2
4 Как часто Вы проходите обучение на курсах 3,9
5 Оцените качество учебно-методического обеспечения 3,7

Суммарный средний балл 
18,8 (75,2%)

6 Насколько Вы удовлетворены условиями организации 3,9
7 Насколько вы удовлетворены качеством аудиторий, 3,7
8 Удовлетворяет ли Вас качество фондов читального 4,2
9 Оцените, пожалуйста, качество подключения к 4,1

10 Оцените, пожалуйста, наполненность электронно- 3,7
11 Оцените, пожалуйста, качество функционирования 3,9
12 Удовлетворяет ли Вас техническая и информационная 3,7

Суммарный средний балл 
27,2 (77,71%)

13 Насколько Вы удовлетворены сочетанием 3,2
14 Оцените, пожалуйста, доступность информации, 4
15 Какова Ваша удовлетворенность условиями работы, 3,9
16 Оцените, пожалуйста, условия организации 4,1

Суммарный средний балл 
15,2 (76%)

17 Удовлетворены ли Вы наличием в учебно-лекционном 4,1
18 Как бы Вы оценили наличие и понятность в УЛК, в 4,2
19 Как бы Вы оценили наличие и доступность питьевой 3
20 Насколько Вы удовлетворены наличием и 3,7
21 Насколько Вы удовлетворены санитарным состоянием 3,8
22 Оцените транспортную доступность (возможность 4,5

Суммарный средний балл 
23,3 (77,67%)

23 Насколько Вы удовлетворены доброжелательностью, 4,7
24 Насколько доброжелательны, вежливы сотрудники 4,4
25 Насколько доброжелательны, вежливы сотрудники 4,8

Протокол

анкетирования педагогических работников МГРИ, реализующих ОПОП

об удовлетворенности качеством образовательной деятельности

В анкетировании приняли участие 10 педагогических работников. 

Удовлетворенность качеством предоставления образовательных услуг по 
образовательной программе

Удовлетворенность условиями реализации образовательной 
программы

Удовлетворенность материально-техническим и учебно-
методическим обеспечением образовательной программы

Общая удовлетворенность условиями организации 
образовательного процесса по образовательной программе

Удовлетворенность условиями, в которых осуществляется образовательная 
деятельность

Оценка комфортности условий, в которых осуществляется 
образовательная деятельность



Суммарный средний балл 
13,9 (92,67%)

26 Насколько оборудованы входные группы УЛК, в 4,2
27 Как Вы оцениваете наличие около УЛК, в котором 4,1
28 Как Вы оцениваете наличие около УЛК, в котором 4,1
29 Как бы Вы оценили наличие в УЛК, в котором ведутся 2,9
30 Как бы Вы оценили наличие в УЛК, в котором  ведутся 2,9

Суммарный средний балл 
18,2 (72,8%)

31 Обеспечено ли дублирование в УЛК, в котором ведутся 2,8

32

Обеспечено ли дублирование в УЛК, в котором ведутся 
занятия, надписей, знаков и иной текстовой и 

графической информации знаками, выполненными 
рельефно-точечным шрифтом Брайля?

3

33 Оказывается ли помощь работниками университета, 3,5
34 Организовано ли наличие возможности предоставления 3,8

Суммарный средний балл 
13,1 (65,5%)

Суммарный средний балл 
129,7 

(76 2941176470588%)

Процентный интервал 
удовлетворенности

 до 50%
от 51 % до 65 %
от 66 % до 80 %
от 81 % до 100 %

Степень удовлетворенности

Неудовлетворенность
Частичная неудовлетворенность
Частичная удовлетворенность

Полная удовлетворенность

Оценка удовлетворенности доброжелательностью, 
вежливостью сотрудников

Оценка оборудования помещений организации и прилегающей к 
ней территории с учетом доступности для инвалидов

Оценка обеспечения в организации условий доступности, 
позволяющих инвалидам получать образовательные услуги 

наравне с другими

Общая удовлетворенность условиями организации 
образовательного процесса по программе

Оценочная шкала результатов анкетирования



21.04.01 Нефтегазовое дело

Цифровые технологии 
разведки и разработки 
нефтяных и газовых 

месторождений

№ Вопросы научно-педагогическим работникам
Средний балл, 
(результаты 

анкетирования, %)

1 Насколько часто Вы используете современные 4,20
2 *Как часто вы привлекаетесь к руководству научным 4,33
3 Удовлетворяет ли Вашим потребностям участие в 4,27
4 Как часто Вы проходите обучение на курсах 4,07
5 Оцените качество учебно-методического обеспечения 3,73

Суммарный средний балл 
20,6 (82,4%)

6 Насколько Вы удовлетворены условиями организации 4,33
7 Насколько вы удовлетворены качеством аудиторий, 4,33
8 Удовлетворяет ли Вас качество фондов читального 3,40
9 Оцените, пожалуйста, качество подключения к 4,00

10 Оцените, пожалуйста, наполненность электронно- 3,73
11 Оцените, пожалуйста, качество функционирования 4,07
12 Удовлетворяет ли Вас техническая и информационная 5,00

Суммарный средний балл 
28,87 (82,48%)

13 Насколько Вы удовлетворены сочетанием 4,27
14 Оцените, пожалуйста, доступность информации, 3,93
15 Какова Ваша удовлетворенность условиями работы, 3,93
16 Оцените, пожалуйста, условия организации 4,20

Суммарный средний балл 
16,33 (81,67%)

17 Удовлетворены ли Вы наличием в учебно-лекционном 3,53
18 Как бы Вы оценили наличие и понятность в УЛК, в 3,73
19 Как бы Вы оценили наличие и доступность питьевой 2,87
20 Насколько Вы удовлетворены наличием и 3,60
21 Насколько Вы удовлетворены санитарным состоянием 3,67
22 Оцените транспортную доступность (возможность 4,53

Суммарный средний балл 
21,93 (73,11%)

23 Насколько Вы удовлетворены доброжелательностью, 4,40
24 Насколько доброжелательны, вежливы сотрудники 4,13

Протокол

анкетирования педагогических работников МГРИ, реализующих ОПОП

об удовлетворенности качеством образовательной деятельности

В анкетировании приняли участие 15 педагогических работников. 

Удовлетворенность качеством предоставления образовательных услуг по 
образовательной программе

Удовлетворенность условиями реализации образовательной 
программы

Удовлетворенность материально-техническим и учебно-
методическим обеспечением образовательной программы

Общая удовлетворенность условиями организации 
образовательного процесса по образовательной программе

Удовлетворенность условиями, в которых осуществляется образовательная 
деятельность

Оценка комфортности условий, в которых осуществляется 
образовательная деятельность



25 Насколько доброжелательны, вежливы сотрудники 4,67
Суммарный средний балл 

13,2 (88%)
26 Насколько оборудованы входные группы УЛК, в 3,73
27 Как Вы оцениваете наличие около УЛК, в котором 3,87
28 Как Вы оцениваете наличие около УЛК, в котором 3,80
29 Как бы Вы оценили наличие в УЛК, в котором ведутся 2,67
30 Как бы Вы оценили наличие в УЛК, в котором  ведутся 3,27

Суммарный средний балл 
17,33 (69,33%)

31 Обеспечено ли дублирование в УЛК, в котором ведутся 3,20

32

Обеспечено ли дублирование в УЛК, в котором ведутся 
занятия, надписей, знаков и иной текстовой и 

графической информации знаками, выполненными 
рельефно-точечным шрифтом Брайля?

2,93

33 Оказывается ли помощь работниками университета, 3,27
34 Организовано ли наличие возможности предоставления 3,60

Суммарный средний балл 
13,00 (65,00%)

Суммарный средний балл 
131,27 (77,22%)

Процентный интервал 
удовлетворенности

 до 50%
от 51 % до 65 %
от 66 % до 80 %
от 81 % до 100 %

Степень удовлетворенности

Неудовлетворенность
Частичная неудовлетворенность
Частичная удовлетворенность

Полная удовлетворенность

Оценка удовлетворенности доброжелательностью, 
вежливостью сотрудников

Оценка оборудования помещений организации и прилегающей к 
ней территории с учетом доступности для инвалидов

Оценка обеспечения в организации условий доступности, 
позволяющих инвалидам получать образовательные услуги 

наравне с другими

Общая удовлетворенность условиями организации 
образовательного процесса по программе

Оценочная шкала результатов анкетирования



21.04.01 Нефтегазовое дело

Геология, разведка и оценка 
запасов месторождений 

углеводородов

№ Вопросы научно-педагогическим работникам
Средний балл, 
(результаты 

анкетирования, %)

1 Насколько часто Вы используете современные 4,20
2 *Как часто вы привлекаетесь к руководству научным 4,33
3 Удовлетворяет ли Вашим потребностям участие в 4,27
4 Как часто Вы проходите обучение на курсах 4,07
5 Оцените качество учебно-методического обеспечения 3,73

Суммарный средний балл 
20,6 (82,4%)

6 Насколько Вы удовлетворены условиями организации 4,33
7 Насколько вы удовлетворены качеством аудиторий, 4,33
8 Удовлетворяет ли Вас качество фондов читального 3,40
9 Оцените, пожалуйста, качество подключения к 4,00

10 Оцените, пожалуйста, наполненность электронно- 3,73
11 Оцените, пожалуйста, качество функционирования 4,07
12 Удовлетворяет ли Вас техническая и информационная 5,00

Суммарный средний балл 
28,87 (82,48%)

13 Насколько Вы удовлетворены сочетанием 4,27
14 Оцените, пожалуйста, доступность информации, 3,93
15 Какова Ваша удовлетворенность условиями работы, 3,93
16 Оцените, пожалуйста, условия организации 4,20

Суммарный средний балл 
16,33 (81,67%)

17 Удовлетворены ли Вы наличием в учебно-лекционном 3,53
18 Как бы Вы оценили наличие и понятность в УЛК, в 3,73
19 Как бы Вы оценили наличие и доступность питьевой 2,87
20 Насколько Вы удовлетворены наличием и 3,60
21 Насколько Вы удовлетворены санитарным состоянием 3,67
22 Оцените транспортную доступность (возможность 4,53

Суммарный средний балл 
21,93 (73,111%)

23 Насколько Вы удовлетворены доброжелательностью, 4,40
24 Насколько доброжелательны, вежливы сотрудники 4,13
25 Насколько доброжелательны, вежливы сотрудники 4,67

Протокол

анкетирования педагогических работников МГРИ, реализующих ОПОП

об удовлетворенности качеством образовательной деятельности

В анкетировании приняли участие 15 педагогических работников. 

Удовлетворенность качеством предоставления образовательных услуг по 
образовательной программе

Удовлетворенность условиями реализации образовательной 
программы

Удовлетворенность материально-техническим и учебно-
методическим обеспечением образовательной программы

Общая удовлетворенность условиями организации 
образовательного процесса по образовательной программе

Удовлетворенность условиями, в которых осуществляется образовательная 
деятельность

Оценка комфортности условий, в которых осуществляется 
образовательная деятельность



Суммарный средний балл 
13,2 (88%)

26 Насколько оборудованы входные группы УЛК, в 3,73
27 Как Вы оцениваете наличие около УЛК, в котором 3,87
28 Как Вы оцениваете наличие около УЛК, в котором 3,80
29 Как бы Вы оценили наличие в УЛК, в котором ведутся 2,67
30 Как бы Вы оценили наличие в УЛК, в котором  ведутся 3,27

Суммарный средний балл 
17,33 (69,33%)

31 Обеспечено ли дублирование в УЛК, в котором ведутся 3,20

32

Обеспечено ли дублирование в УЛК, в котором ведутся 
занятия, надписей, знаков и иной текстовой и 

графической информации знаками, выполненными 
рельефно-точечным шрифтом Брайля?

2,93

33 Оказывается ли помощь работниками университета, 3,27
34 Организовано ли наличие возможности предоставления 3,60

Суммарный средний балл 
13,00 (65,00%)

Суммарный средний балл 
131,27 (77,22%)

Процентный интервал 
удовлетворенности

 до 50%
от 51 % до 65 %
от 66 % до 80 %
от 81 % до 100 %

Степень удовлетворенности

Неудовлетворенность
Частичная неудовлетворенность
Частичная удовлетворенность

Полная удовлетворенность

Оценка удовлетворенности доброжелательностью, 
вежливостью сотрудников

Оценка оборудования помещений организации и прилегающей к 
ней территории с учетом доступности для инвалидов

Оценка обеспечения в организации условий доступности, 
позволяющих инвалидам получать образовательные услуги 

наравне с другими

Общая удовлетворенность условиями организации 
образовательного процесса по программе

Оценочная шкала результатов анкетирования



21.04.01 Нефтегазовое дело

Ресурсосберегающие 
технологии в 

нефтепродуктообеспечении

№ Вопросы научно-педагогическим работникам
Средний балл, 
(результаты 

анкетирования, %)

1 Насколько часто Вы используете современные 3,91
2 *Как часто вы привлекаетесь к руководству научным 3,64
3 Удовлетворяет ли Вашим потребностям участие в 3,27
4 Как часто Вы проходите обучение на курсах 3,91
5 Оцените качество учебно-методического обеспечения 4,09

Суммарный средний балл 
18,82(75,27%)

6 Насколько Вы удовлетворены условиями организации 3,64
7 Насколько вы удовлетворены качеством аудиторий, 3,82
8 Удовлетворяет ли Вас качество фондов читального 4,18
9 Оцените, пожалуйста, качество подключения к 3,73

10 Оцените, пожалуйста, наполненность электронно- 4,09
11 Оцените, пожалуйста, качество функционирования 3,91
12 Удовлетворяет ли Вас техническая и информационная 3,27

Суммарный средний балл 
26,64 (76,1%)

13 Насколько Вы удовлетворены сочетанием 3,27
14 Оцените, пожалуйста, доступность информации, 4,09
15 Какова Ваша удовлетворенность условиями работы, 3,82
16 Оцените, пожалуйста, условия организации 3,91

Суммарный средний балл 
15,09 (75,45%)

17 Удовлетворены ли Вы наличием в учебно-лекционном 3,64
18 Как бы Вы оценили наличие и понятность в УЛК, в 4,09
19 Как бы Вы оценили наличие и доступность питьевой 3,91
20 Насколько Вы удовлетворены наличием и 4,36
21 Насколько Вы удовлетворены санитарным состоянием 4,27
22 Оцените транспортную доступность (возможность 4,45

Суммарный средний балл 
24,73 (82,42%)

23 Насколько Вы удовлетворены доброжелательностью, 4,45
24 Насколько доброжелательны, вежливы сотрудники 4,55
25 Насколько доброжелательны, вежливы сотрудники 4,91

Протокол

анкетирования педагогических работников МГРИ, реализующих ОПОП

об удовлетворенности качеством образовательной деятельности

В анкетировании приняли участие 11 педагогических работников. 

Удовлетворенность качеством предоставления образовательных услуг по 
образовательной программе

Удовлетворенность условиями реализации образовательной 
программы

Удовлетворенность материально-техническим и учебно-
методическим обеспечением образовательной программы

Общая удовлетворенность условиями организации 
образовательного процесса по образовательной программе

Удовлетворенность условиями, в которых осуществляется образовательная 
деятельность

Оценка комфортности условий, в которых осуществляется 
образовательная деятельность



Суммарный средний балл 
13,91 (92,73%)

26 Насколько оборудованы входные группы УЛК, в 4,18
27 Как Вы оцениваете наличие около УЛК, в котором 4,36
28 Как Вы оцениваете наличие около УЛК, в котором 4,00
29 Как бы Вы оценили наличие в УЛК, в котором ведутся 3,18
30 Как бы Вы оценили наличие в УЛК, в котором  ведутся 3,64

Суммарный средний балл 
19,36 (77,45%)

31 Обеспечено ли дублирование в УЛК, в котором ведутся 2,91

32

Обеспечено ли дублирование в УЛК, в котором ведутся 
занятия, надписей, знаков и иной текстовой и 

графической информации знаками, выполненными 
рельефно-точечным шрифтом Брайля?

3,09

33 Оказывается ли помощь работниками университета, 3,55
34 Организовано ли наличие возможности предоставления 4,09

Суммарный средний балл 
13,64 (68,18%)

Суммарный средний балл 
132,18 (77,75%)

Процентный интервал 
удовлетворенности

 до 50%
от 51 % до 65 %
от 66 % до 80 %
от 81 % до 100 %

Степень удовлетворенности

Неудовлетворенность
Частичная неудовлетворенность
Частичная удовлетворенность

Полная удовлетворенность

Оценка удовлетворенности доброжелательностью, 
вежливостью сотрудников

Оценка оборудования помещений организации и прилегающей к 
ней территории с учетом доступности для инвалидов

Оценка обеспечения в организации условий доступности, 
позволяющих инвалидам получать образовательные услуги 

наравне с другими

Общая удовлетворенность условиями организации 
образовательного процесса по программе

Оценочная шкала результатов анкетирования



21.04.01 Нефтегазовое дело

Строительство глубоких 
нефтяных и газовых скважин 

в сложных горно-
геологических условиях

№ Вопросы научно-педагогическим работникам

Средний балл, 
(результаты 

анкетирования, %)

1 Насколько часто Вы используете современные 4,2
2 *Как часто вы привлекаетесь к руководству научным 3,8
3 Удовлетворяет ли Вашим потребностям участие в 4
4 Как часто Вы проходите обучение на курсах 4,6
5 Оцените качество учебно-методического обеспечения 4,4

Суммарный средний балл 
21 (84%)

6 Насколько Вы удовлетворены условиями организации 3,8
7 Насколько вы удовлетворены качеством аудиторий, 3,8
8 Удовлетворяет ли Вас качество фондов читального 4,4
9 Оцените, пожалуйста, качество подключения к 4

10 Оцените, пожалуйста, наполненность электронно- 4,4
11 Оцените, пожалуйста, качество функционирования 4,6
12 Удовлетворяет ли Вас техническая и информационная 4

Суммарный средний балл 
29 (82,86%)

13 Насколько Вы удовлетворены сочетанием 4
14 Оцените, пожалуйста, доступность информации, 4,3
15 Какова Ваша удовлетворенность условиями работы, 4,4
16 Оцените, пожалуйста, условия организации 4,2

Суммарный средний балл 
16,9 (84,5%)

17 Удовлетворены ли Вы наличием в учебно-лекционном 4,4
18 Как бы Вы оценили наличие и понятность в УЛК, в 4,6
19 Как бы Вы оценили наличие и доступность питьевой 3,4
20 Насколько Вы удовлетворены наличием и 4
21 Насколько Вы удовлетворены санитарным состоянием 4
22 Оцените транспортную доступность (возможность 4,8

Суммарный средний балл 
25,2 (84%)

23 Насколько Вы удовлетворены доброжелательностью, 4,8
24 Насколько доброжелательны, вежливы сотрудники 4,8

В анкетировании приняли участие 10 педагогических работников. 

об удовлетворенности качеством образовательной деятельности

анкетирования педагогических работников МГРИ, реализующих ОПОП

Общая удовлетворенность условиями организации 
образовательного процесса по образовательной программе

Удовлетворенность условиями, в которых осуществляется образовательная 
деятельность

Оценка комфортности условий, в которых осуществляется 
образовательная деятельность

Протокол

Удовлетворенность качеством предоставления образовательных услуг по 
образовательной программе

Удовлетворенность условиями реализации образовательной 
программы

Удовлетворенность материально-техническим и учебно-
методическим обеспечением образовательной программы



25 Насколько доброжелательны, вежливы сотрудники 4,8

Суммарный средний балл 
14,4 (96%)

26 Насколько оборудованы входные группы УЛК, в 4
27 Как Вы оцениваете наличие около УЛК, в котором 4,6
28 Как Вы оцениваете наличие около УЛК, в котором 3,9
29 Как бы Вы оценили наличие в УЛК, в котором ведутся 3,4
30 Как бы Вы оценили наличие в УЛК, в котором ведутся 4,1

Суммарный средний балл 
20 (80%)

31 Обеспечено ли дублирование в УЛК, в котором ведутся 3,5

32

Обеспечено ли дублирование в УЛК, в котором ведутся 
занятия, надписей, знаков и иной текстовой и 

графической информации знаками, выполненными 
рельефно-точечным шрифтом Брайля? 3,8

33 Оказывается ли помощь работниками университета, 4,1
34 Организовано ли наличие возможности предоставления 4,7

Суммарный средний балл 
16,1 (80,5%)

Суммарный средний балл 
142,6 (83,88%)

Процентный интервал 
удовлетворенности

 до 50%
от 51 % до 65 %
от 66 % до 80 %
от 81 % до 100 %Полная удовлетворенность

Оценочная шкала результатов анкетирования

Степень удовлетворенности

Неудовлетворенность
Частичная неудовлетворенность
Частичная удовлетворенность

Общая удовлетворенность условиями организации 
образовательного процесса по программе

Оценка удовлетворенности доброжелательностью, 
вежливостью сотрудников

Оценка оборудования помещений организации и прилегающей к 
ней территории с учетом доступности для инвалидов

Оценка обеспечения в организации условий доступности, 
позволяющих инвалидам получать образовательные услуги 

наравне с другими



29.04.04  Технология художественной обработки материалов

Технология обработки 
драгоценных камней и 

металлов

№ Вопросы научно-педагогическим работникам

Средний балл, 
(результаты 

анкетирования, %)

1 Насколько часто Вы используете современные 4,27
2 *Как часто вы привлекаетесь к руководству научным 3,87
3 Удовлетворяет ли Вашим потребностям участие в 4,40
4 Как часто Вы проходите обучение на курсах 4,60
5 Оцените качество учебно-методического обеспечения 4,00

Суммарный средний балл 
21,13 (84,53%)

6 Насколько Вы удовлетворены условиями организации 3,87
7 Насколько вы удовлетворены качеством аудиторий, 4,00
8 Удовлетворяет ли Вас качество фондов читального 4,27
9 Оцените, пожалуйста, качество подключения к 4,47

10 Оцените, пожалуйста, наполненность электронно- 4,00
11 Оцените, пожалуйста, качество функционирования 4,60
12 Удовлетворяет ли Вас техническая и информационная 3,93

Суммарный средний балл 
29,13 (83,24%)

13 Насколько Вы удовлетворены сочетанием 4,40
14 Оцените, пожалуйста, доступность информации, 4,07
15 Какова Ваша удовлетворенность условиями работы, 4,20
16 Оцените, пожалуйста, условия организации 4,27

Суммарный средний балл 
16,93 (84,67%)

17 Удовлетворены ли Вы наличием в учебно-лекционном 4,40
18 Как бы Вы оценили наличие и понятность в УЛК, в 4,47
19 Как бы Вы оценили наличие и доступность питьевой 4,33
20 Насколько Вы удовлетворены наличием и 4,07
21 Насколько Вы удовлетворены санитарным состоянием 3,20
22 Оцените транспортную доступность (возможность 4,87

Суммарный средний балл 
25,33 (84,44%)

23 Насколько Вы удовлетворены доброжелательностью, 4,73
24 Насколько доброжелательны, вежливы сотрудники 4,67
25 Насколько доброжелательны, вежливы сотрудники 4,87

Протокол

анкетирования педагогических работников МГРИ, реализующих ОПОП

об удовлетворенности качеством образовательной деятельности

В анкетировании приняли участие 15 педагогических работников. 

Удовлетворенность качеством предоставления образовательных услуг по 
образовательной программе

Удовлетворенность условиями реализации образовательной 
программы

Удовлетворенность материально-техническим и учебно-
методическим обеспечением образовательной программы

Общая удовлетворенность условиями организации 
образовательного процесса по образовательной программе

Удовлетворенность условиями, в которых осуществляется образовательная 
деятельность

Оценка комфортности условий, в которых осуществляется 
образовательная деятельность



Суммарный средний балл 
14,27 (95,11%)

26 Насколько оборудованы входные группы УЛК, в 4,07
27 Как Вы оцениваете наличие около УЛК, в котором 3,93
28 Как Вы оцениваете наличие около УЛК, в котором 3,87
29 Как бы Вы оценили наличие в УЛК, в котором ведутся 3,13
30 Как бы Вы оценили наличие в УЛК, в котором ведутся 3,07

Суммарный средний балл 
18,07 (72,27%)

31 Обеспечено ли дублирование в УЛК, в котором ведутся 2,80

32

Обеспечено ли дублирование в УЛК, в котором ведутся 
занятия, надписей, знаков и иной текстовой и 

графической информации знаками, выполненными 
рельефно-точечным шрифтом Брайля? 2,47

33 Оказывается ли помощь работниками университета, 3,87
34 Организовано ли наличие возможности предоставления 4,47

Суммарный средний балл 
13,6 (68%)

Суммарный средний балл 
138,47 (81,45%)

Процентный интервал 
удовлетворенности

 до 50%
от 51 % до 65 %
от 66 % до 80 %
от 81 % до 100 %Полная удовлетворенность

Оценочная шкала результатов анкетирования

Степень удовлетворенности

Неудовлетворенность
Частичная неудовлетворенность
Частичная удовлетворенность

Оценка обеспечения в организации условий доступности, 
позволяющих инвалидам получать образовательные услуги 

наравне с другими
Общая удовлетворенность условиями организации 

образовательного процесса по программе

Оценка удовлетворенности доброжелательностью, 
вежливостью сотрудников

Оценка оборудования помещений организации и прилегающей к 
ней территории с учетом доступности для инвалидов



38.04.01 Экономика
Экономика предприятий 

МСК

№ Вопросы научно-педагогическим работникам

Средний балл, 
(результаты 

анкетирования, %)

1 Насколько часто Вы используете современные 3,8
2 *Как часто вы привлекаетесь к руководству научным 4,4
3 Удовлетворяет ли Вашим потребностям участие в 4
4 Как часто Вы проходите обучение на курсах 3,8
5 Оцените качество учебно-методического обеспечения 3,8

Суммарный средний балл 
19,8 (79,2%)

6 Насколько Вы удовлетворены условиями организации 4,4
7 Насколько вы удовлетворены качеством аудиторий, 3,6
8 Удовлетворяет ли Вас качество фондов читального 3,6
9 Оцените, пожалуйста, качество подключения к 4,4

10 Оцените, пожалуйста, наполненность электронно- 3,8
11 Оцените, пожалуйста, качество функционирования 3,8
12 Удовлетворяет ли Вас техническая и информационная 3,6

Суммарный средний балл 
27,2 (77,71%)

13 Насколько Вы удовлетворены сочетанием 4
14 Оцените, пожалуйста, доступность информации, 4,2
15 Какова Ваша удовлетворенность условиями работы, 4
16 Оцените, пожалуйста, условия организации 3,8

Суммарный средний балл 
16 (80%)

17 Удовлетворены ли Вы наличием в учебно-лекционном 4,2
18 Как бы Вы оценили наличие и понятность в УЛК, в 3,6
19 Как бы Вы оценили наличие и доступность питьевой 2,4
20 Насколько Вы удовлетворены наличием и 3,4
21 Насколько Вы удовлетворены санитарным состоянием 3,6
22 Оцените транспортную доступность (возможность 4,4

Суммарный средний балл 
21,6 (72%)

23 Насколько Вы удовлетворены доброжелательностью, 4,6
24 Насколько доброжелательны, вежливы сотрудники 4
25 Насколько доброжелательны, вежливы сотрудники 3,8

Протокол

анкетирования педагогических работников МГРИ, реализующих ОПОП

об удовлетворенности качеством образовательной деятельности

В анкетировании приняли участие 5 педагогических работников. 

Удовлетворенность качеством предоставления образовательных услуг по 
образовательной программе

Удовлетворенность условиями реализации образовательной 
программы

Удовлетворенность материально-техническим и учебно-
методическим обеспечением образовательной программы

Общая удовлетворенность условиями организации 
образовательного процесса по образовательной программе

Удовлетворенность условиями, в которых осуществляется образовательная 
деятельность

Оценка комфортности условий, в которых осуществляется 
образовательная деятельность



Суммарный средний балл 
12,4 (82,67%)

26 Насколько оборудованы входные группы УЛК, в 3,4
27 Как Вы оцениваете наличие около УЛК, в котором 4,4
28 Как Вы оцениваете наличие около УЛК, в котором 4,2
29 Как бы Вы оценили наличие в УЛК, в котором ведутся 2,6
30 Как бы Вы оценили наличие в УЛК, в котором ведутся 3,2

Суммарный средний балл 
17,8 (71,2%)

31 Обеспечено ли дублирование в УЛК, в котором ведутся 3,6

32

Обеспечено ли дублирование в УЛК, в котором ведутся 
занятия, надписей, знаков и иной текстовой и 

графической информации знаками, выполненными 
рельефно-точечным шрифтом Брайля? 3,8

33 Оказывается ли помощь работниками университета, 3,4
34 Организовано ли наличие возможности предоставления 4

Суммарный средний балл 
14,8 (74%)

Суммарный средний балл 
129,6 (76,24%)

Процентный интервал 
удовлетворенности

 до 50%
от 51 % до 65 %
от 66 % до 80 %
от 81 % до 100 %Полная удовлетворенность

Оценочная шкала результатов анкетирования

Степень удовлетворенности

Неудовлетворенность
Частичная неудовлетворенность
Частичная удовлетворенность

Оценка обеспечения в организации условий доступности, 
позволяющих инвалидам получать образовательные услуги 

наравне с другими
Общая удовлетворенность условиями организации 

образовательного процесса по программе

Оценка удовлетворенности доброжелательностью, 
вежливостью сотрудников

Оценка оборудования помещений организации и прилегающей к 
ней территории с учетом доступности для инвалидов



38.04.02 Менеджмент
 Цифровые инновации в 

управлении предприятием

№ Вопросы научно-педагогическим работникам

Средний балл, 
(результаты 

анкетирования, %)

1 Насколько часто Вы используете современные 4,71
2 *Как часто вы привлекаетесь к руководству научным 4,71
3 Удовлетворяет ли Вашим потребностям участие в 4,14
4 Как часто Вы проходите обучение на курсах 4,71
5 Оцените качество учебно-методического обеспечения 4,43

Суммарный средний балл 
22,71 (90,86%)

6 Насколько Вы удовлетворены условиями организации 4,71
7 Насколько вы удовлетворены качеством аудиторий, 4,57
8 Удовлетворяет ли Вас качество фондов читального 4,29
9 Оцените, пожалуйста, качество подключения к 4,29

10 Оцените, пожалуйста, наполненность электронно- 4,43
11 Оцените, пожалуйста, качество функционирования 4,71
12 Удовлетворяет ли Вас техническая и информационная 4,43

Суммарный средний балл 
31,43 (89,79%)

13 Насколько Вы удовлетворены сочетанием 4,14
14 Оцените, пожалуйста, доступность информации, 4,86
15 Какова Ваша удовлетворенность условиями работы, 4,71
16 Оцените, пожалуйста, условия организации 4,71

Суммарный средний балл 
18,43 (92,14%)

17 Удовлетворены ли Вы наличием в учебно-лекционном 4,14
18 Как бы Вы оценили наличие и понятность в УЛК, в 4,43
19 Как бы Вы оценили наличие и доступность питьевой 4,00
20 Насколько Вы удовлетворены наличием и 4,43
21 Насколько Вы удовлетворены санитарным состоянием 4,43
22 Оцените транспортную доступность (возможность 4,57

Суммарный средний балл 
26 (86,67%)

23 Насколько Вы удовлетворены доброжелательностью, 4,86
24 Насколько доброжелательны, вежливы сотрудники 4,71
25 Насколько доброжелательны, вежливы сотрудники 4,71

Протокол

анкетирования педагогических работников МГРИ, реализующих ОПОП

об удовлетворенности качеством образовательной деятельности

В анкетировании приняли участие 7 педагогических работников. 

Удовлетворенность качеством предоставления образовательных услуг по 
образовательной программе

Удовлетворенность условиями реализации образовательной 
программы

Удовлетворенность материально-техническим и учебно-
методическим обеспечением образовательной программы

Общая удовлетворенность условиями организации 
образовательного процесса по образовательной программе

Удовлетворенность условиями, в которых осуществляется образовательная 
деятельность

Оценка комфортности условий, в которых осуществляется 
образовательная деятельность



Суммарный средний балл 
14,29 (95,24%)

26 Насколько оборудованы входные группы УЛК, в 4,43
27 Как Вы оцениваете наличие около УЛК, в котором 4,57
28 Как Вы оцениваете наличие около УЛК, в котором 4,57
29 Как бы Вы оценили наличие в УЛК, в котором ведутся 4,00
30 Как бы Вы оценили наличие в УЛК, в котором ведутся 4,29

Суммарный средний балл 
21,86 (87,43%)

31 Обеспечено ли дублирование в УЛК, в котором ведутся 3,71

32

Обеспечено ли дублирование в УЛК, в котором ведутся 
занятия, надписей, знаков и иной текстовой и 

графической информации знаками, выполненными 
рельефно-точечным шрифтом Брайля? 3,71

33 Оказывается ли помощь работниками университета, 4,29
34 Организовано ли наличие возможности предоставления 4,71

Суммарный средний балл 
16,43 (82,14%)

Суммарный средний балл 
151,14 (88,91%)

Процентный интервал 
удовлетворенности

 до 50%
от 51 % до 65 %
от 66 % до 80 %
от 81 % до 100 %Полная удовлетворенность

Оценочная шкала результатов анкетирования

Степень удовлетворенности

Неудовлетворенность
Частичная неудовлетворенность
Частичная удовлетворенность

Оценка обеспечения в организации условий доступности, 
позволяющих инвалидам получать образовательные услуги 

наравне с другими
Общая удовлетворенность условиями организации 

образовательного процесса по программе

Оценка удовлетворенности доброжелательностью, 
вежливостью сотрудников

Оценка оборудования помещений организации и прилегающей к 
ней территории с учетом доступности для инвалидов



21.05.05
Физические процессы горного или нефтегазового 

производства

Технологические процессы 
горного и нефтегазового 

производства

№ Вопросы научно-педагогическим работникам
Средний балл, 
(результаты 

анкетирования, %)

1 Насколько часто Вы используете современные 4,06
2 Удовлетворяет ли Вашим потребностям участие в 3,80
3 Как часто Вы проходите обучение на курсах 4,03
4 Оцените качество учебно-методического обеспечения 4,05

Суммарный средний балл 
15,94 (79,69%)

5 Насколько Вы удовлетворены условиями организации 4,00
6 Насколько вы удовлетворены качеством аудиторий, 3,76
7 Удовлетворяет ли Вас качество фондов читального 4,14
8 Оцените, пожалуйста, качество подключения к 3,98
9 Оцените, пожалуйста, наполненность электронно- 4,05

10 Оцените, пожалуйста, качество функционирования 4,03
11 Удовлетворяет ли Вас техническая и информационная 3,82

Суммарный средний балл 
27,77 (79,35%)

12 Насколько Вы удовлетворены сочетанием 3,80
13 Оцените, пожалуйста, доступность информации, 4,18
14 Какова Ваша удовлетворенность условиями работы, 4,06
15 Оцените, пожалуйста, условия организации 4,06

Суммарный средний балл 
16,11 (80,53%)

16 Удовлетворены ли Вы наличием в учебно-лекционном 3,65
17 Как бы Вы оценили наличие и понятность в УЛК, в 4,05
18 Как бы Вы оценили наличие и доступность питьевой 2,82
19 Насколько Вы удовлетворены наличием и 3,64
20 Насколько Вы удовлетворены санитарным состоянием 3,89
21 Оцените транспортную доступность (возможность 4,56

Суммарный средний балл 
22,61 (75,35%)

22 Насколько Вы удовлетворены доброжелательностью, 4,52
23 Насколько доброжелательны, вежливы сотрудники 4,50
24 Насколько доброжелательны, вежливы сотрудники 4,79

Протокол

анкетирования педагогических работников МГРИ, реализующих ОПОП

об удовлетворенности качеством образовательной деятельности

В анкетировании приняли участие 66 педагогических работников. 

Удовлетворенность качеством предоставления образовательных услуг по 
образовательной программе

Удовлетворенность условиями реализации образовательной 
программы

Удовлетворенность материально-техническим и учебно-
методическим обеспечением образовательной программы

Общая удовлетворенность условиями организации 
образовательного процесса по образовательной программе

Удовлетворенность условиями, в которых осуществляется образовательная 
деятельность

Оценка комфортности условий, в которых осуществляется 
образовательная деятельность



Суммарный средний балл 
13,80 (92,02%)

25 Насколько оборудованы входные группы УЛК, в 3,39
26 Как Вы оцениваете наличие около УЛК, в котором 3,86
27 Как Вы оцениваете наличие около УЛК, в котором 3,62
28 Как бы Вы оценили наличие в УЛК, в котором ведутся 2,71
29 Как бы Вы оценили наличие в УЛК, в котором  ведутся 3,12

Суммарный средний балл 
16,71 (66,85%)

30 Обеспечено ли дублирование в УЛК, в котором ведутся 2,95

31

Обеспечено ли дублирование в УЛК, в котором ведутся 
занятия, надписей, знаков и иной текстовой и 

графической информации знаками, выполненными 
рельефно-точечным шрифтом Брайля?

3,14

32 Оказывается ли помощь работниками университета, 3,42
33 Организовано ли наличие возможности предоставления 4,11

Суммарный средний балл 
13,62 (68,11%)

Суммарный средний балл 
126,56 (76,70%)

Процентный интервал 
удовлетворенности

 до 50%
от 51 % до 65 %
от 66 % до 80 %
от 81 % до 100 %

Степень удовлетворенности

Неудовлетворенность
Частичная неудовлетворенность
Частичная удовлетворенность

Полная удовлетворенность

Оценка удовлетворенности доброжелательностью, 
вежливостью сотрудников

Оценка оборудования помещений организации и прилегающей к 
ней территории с учетом доступности для инвалидов

Оценка обеспечения в организации условий доступности, 
позволяющих инвалидам получать образовательные услуги 

наравне с другими

Общая удовлетворенность условиями организации 
образовательного процесса по программе

Оценочная шкала результатов анкетирования



21.05.01 Прикладная геодезия Инженерная геодезия

№ Вопросы научно-педагогическим работникам
Средний балл, 
(результаты 

анкетирования, %)

1 Насколько часто Вы используете современные 4,09
2 Удовлетворяет ли Вашим потребностям участие в 3,81
3 Как часто Вы проходите обучение на курсах 3,99
4 Оцените качество учебно-методического обеспечения 4,06

Суммарный средний балл 
15,94 (79,71%)

5 Насколько Вы удовлетворены условиями организации 4,07
6 Насколько вы удовлетворены качеством аудиторий, 3,80
7 Удовлетворяет ли Вас качество фондов читального 4,13
8 Оцените, пожалуйста, качество подключения к 4,07
9 Оцените, пожалуйста, наполненность электронно- 4,06

10 Оцените, пожалуйста, качество функционирования 3,99
11 Удовлетворяет ли Вас техническая и информационная 3,87

Суммарный средний балл 
27,99 (79,96%)

12 Насколько Вы удовлетворены сочетанием 3,81
13 Оцените, пожалуйста, доступность информации, 4,12
14 Какова Ваша удовлетворенность условиями работы, 4,10
15 Оцените, пожалуйста, условия организации 4,09

Суммарный средний балл 
16,12 (80,58%)

16 Удовлетворены ли Вы наличием в учебно-лекционном 3,68
17 Как бы Вы оценили наличие и понятность в УЛК, в 3,97
18 Как бы Вы оценили наличие и доступность питьевой 2,78
19 Насколько Вы удовлетворены наличием и 3,62
20 Насколько Вы удовлетворены санитарным состоянием 3,88
21 Оцените транспортную доступность (возможность 4,59

Суммарный средний балл 
22,54 (75,12%)

22 Насколько Вы удовлетворены доброжелательностью, 4,52
23 Насколько доброжелательны, вежливы сотрудники 4,49
24 Насколько доброжелательны, вежливы сотрудники 4,81

Суммарный средний балл 
13,83 (92,17%)

Протокол

анкетирования педагогических работников МГРИ, реализующих ОПОП

об удовлетворенности качеством образовательной деятельности

В анкетировании приняли участие 69 педагогических работников. 

Удовлетворенность качеством предоставления образовательных услуг по 
образовательной программе

Удовлетворенность условиями реализации образовательной 
программы

Удовлетворенность материально-техническим и учебно-
методическим обеспечением образовательной программы

Общая удовлетворенность условиями организации 
образовательного процесса по образовательной программе

Удовлетворенность условиями, в которых осуществляется образовательная 
деятельность

Оценка комфортности условий, в которых осуществляется 
образовательная деятельность

Оценка удовлетворенности доброжелательностью, 
вежливостью сотрудников



25 Насколько оборудованы входные группы УЛК, в 3,45
26 Как Вы оцениваете наличие около УЛК, в котором 3,81
27 Как Вы оцениваете наличие около УЛК, в котором 3,65
28 Как бы Вы оценили наличие в УЛК, в котором ведутся 2,77
29 Как бы Вы оценили наличие в УЛК, в котором  ведутся 3,22

Суммарный средний балл 
16,89 (67,59%)

30 Обеспечено ли дублирование в УЛК, в котором ведутся 3,01

31

Обеспечено ли дублирование в УЛК, в котором ведутся 
занятия, надписей, знаков и иной текстовой и 

графической информации знаками, выполненными 
рельефно-точечным шрифтом Брайля?

3,16

32 Оказывается ли помощь работниками университета, 3,45
33 Организовано ли наличие возможности предоставления 4,10

Суммарный средний балл 
13,72 (68,62%)

Суммарный средний балл 
127,03 (76,99%)

Процентный интервал 
удовлетворенности

 до 50%
от 51 % до 65 %
от 66 % до 80 %
от 81 % до 100 %

Степень удовлетворенности

Неудовлетворенность
Частичная неудовлетворенность
Частичная удовлетворенность

Полная удовлетворенность

Оценка оборудования помещений организации и прилегающей к 
ней территории с учетом доступности для инвалидов

Оценка обеспечения в организации условий доступности, 
позволяющих инвалидам получать образовательные услуги 

наравне с другими

Общая удовлетворенность условиями организации 
образовательного процесса по программе

Оценочная шкала результатов анкетирования



21.05.02 Прикладная геология

Геологическая съемка, поиски 
и разведка месторождений 

твердых полезных 
ископаемых

№ Вопросы научно-педагогическим работникам
Средний балл, 
(результаты 

анкетирования, %)

1 Насколько часто Вы используете современные 4,06
2 Удовлетворяет ли Вашим потребностям участие в 3,61
3 Как часто Вы проходите обучение на курсах 3,91
4 Оцените качество учебно-методического обеспечения 3,96

Суммарный средний балл 
15,54 (77,71%)

5 Насколько Вы удовлетворены условиями организации 3,91
6 Насколько вы удовлетворены качеством аудиторий, 3,63
7 Удовлетворяет ли Вас качество фондов читального 4,09
8 Оцените, пожалуйста, качество подключения к 3,87
9 Оцените, пожалуйста, наполненность электронно- 3,96

10 Оцените, пожалуйста, качество функционирования 3,91
11 Удовлетворяет ли Вас техническая и информационная 3,74

Суммарный средний балл 
27,11 (77,47%)

12 Насколько Вы удовлетворены сочетанием 3,61
13 Оцените, пожалуйста, доступность информации, 4,07
14 Какова Ваша удовлетворенность условиями работы, 3,97
15 Оцените, пожалуйста, условия организации 4,06

Суммарный средний балл 
15,71 (78,57%)

16 Удовлетворены ли Вы наличием в учебно-лекционном 3,57
17 Как бы Вы оценили наличие и понятность в УЛК, в 3,97
18 Как бы Вы оценили наличие и доступность питьевой 2,81
19 Насколько Вы удовлетворены наличием и 3,57
20 Насколько Вы удовлетворены санитарным состоянием 3,81
21 Оцените транспортную доступность (возможность 4,54

Суммарный средний балл 
22,29 (74,29%)

22 Насколько Вы удовлетворены доброжелательностью, 4,40
23 Насколько доброжелательны, вежливы сотрудники 4,43
24 Насколько доброжелательны, вежливы сотрудники 4,76

Протокол

анкетирования педагогических работников МГРИ, реализующих ОПОП

об удовлетворенности качеством образовательной деятельности

В анкетировании приняли участие 70 педагогических работников. 

Удовлетворенность качеством предоставления образовательных услуг по 
образовательной программе

Удовлетворенность условиями реализации образовательной 
программы

Удовлетворенность материально-техническим и учебно-
методическим обеспечением образовательной программы

Общая удовлетворенность условиями организации 
образовательного процесса по образовательной программе

Удовлетворенность условиями, в которых осуществляется образовательная 
деятельность

Оценка комфортности условий, в которых осуществляется 
образовательная деятельность



Суммарный средний балл 
13,59 (90,57%)

25 Насколько оборудованы входные группы УЛК, в 3,34
26 Как Вы оцениваете наличие около УЛК, в котором 3,77
27 Как Вы оцениваете наличие около УЛК, в котором 3,56
28 Как бы Вы оценили наличие в УЛК, в котором ведутся 2,59
29 Как бы Вы оценили наличие в УЛК, в котором  ведутся 3,10

Суммарный средний балл 
16,36 (65,43%)

30 Обеспечено ли дублирование в УЛК, в котором ведутся 2,86

31

Обеспечено ли дублирование в УЛК, в котором ведутся 
занятия, надписей, знаков и иной текстовой и 

графической информации знаками, выполненными 
рельефно-точечным шрифтом Брайля?

2,97

32 Оказывается ли помощь работниками университета, 3,27
33 Организовано ли наличие возможности предоставления 4,07

Суммарный средний балл 
13,17 (65,86%)

Суммарный средний балл 
123,77 (75,01%)

Процентный интервал 
удовлетворенности

 до 50%
от 51 % до 65 %
от 66 % до 80 %
от 81 % до 100 %

Степень удовлетворенности

Неудовлетворенность
Частичная неудовлетворенность
Частичная удовлетворенность

Полная удовлетворенность

Оценка удовлетворенности доброжелательностью, 
вежливостью сотрудников

Оценка оборудования помещений организации и прилегающей к 
ней территории с учетом доступности для инвалидов

Оценка обеспечения в организации условий доступности, 
позволяющих инвалидам получать образовательные услуги 

наравне с другими

Общая удовлетворенность условиями организации 
образовательного процесса по программе

Оценочная шкала результатов анкетирования



21.05.02 Прикладная геология

Поиски и разведка подземных 
вод и инженерно-

геологические изыскания

№ Вопросы научно-педагогическим работникам
Средний балл, 
(результаты 

анкетирования, %)

1 Насколько часто Вы используете современные 4,24
2 Удовлетворяет ли Вашим потребностям участие в 3,93
3 Как часто Вы проходите обучение на курсах 4,13
4 Оцените качество учебно-методического обеспечения 4,25

Суммарный средний балл 
16,54 (82,71%)

5 Насколько Вы удовлетворены условиями организации 4,18
6 Насколько вы удовлетворены качеством аудиторий, 3,94
7 Удовлетворяет ли Вас качество фондов читального 4,25
8 Оцените, пожалуйста, качество подключения к 4,14
9 Оцените, пожалуйста, наполненность электронно- 4,25

10 Оцените, пожалуйста, качество функционирования 4,13
11 Удовлетворяет ли Вас техническая и информационная 4,03

Суммарный средний балл 
28,92 (82,62%)

12 Насколько Вы удовлетворены сочетанием 3,93
13 Оцените, пожалуйста, доступность информации, 4,28
14 Какова Ваша удовлетворенность условиями работы, 4,25
15 Оцените, пожалуйста, условия организации 4,24

Суммарный средний балл 
16,69 (83,47%)

16 Удовлетворены ли Вы наличием в учебно-лекционном 3,88
17 Как бы Вы оценили наличие и понятность в УЛК, в 4,04
18 Как бы Вы оценили наличие и доступность питьевой 3,01
19 Насколько Вы удовлетворены наличием и 3,82
20 Насколько Вы удовлетворены санитарным состоянием 4,03
21 Оцените транспортную доступность (возможность 4,68

Суммарный средний балл 
23,46 (78,19)

22 Насколько Вы удовлетворены доброжелательностью, 4,64
23 Насколько доброжелательны, вежливы сотрудники 4,60
24 Насколько доброжелательны, вежливы сотрудники 4,89

Протокол

анкетирования педагогических работников МГРИ, реализующих ОПОП

об удовлетворенности качеством образовательной деятельности

В анкетировании приняли участие 72 педагогических работника. 

Удовлетворенность качеством предоставления образовательных услуг по 
образовательной программе

Удовлетворенность условиями реализации образовательной 
программы

Удовлетворенность материально-техническим и учебно-
методическим обеспечением образовательной программы

Общая удовлетворенность условиями организации 
образовательного процесса по образовательной программе

Удовлетворенность условиями, в которых осуществляется образовательная 
деятельность

Оценка комфортности условий, в которых осуществляется 
образовательная деятельность



Суммарный средний балл 
14,13 (94,17%)

25 Насколько оборудованы входные группы УЛК, в 3,60
26 Как Вы оцениваете наличие около УЛК, в котором 3,96
27 Как Вы оцениваете наличие около УЛК, в котором 3,78
28 Как бы Вы оценили наличие в УЛК, в котором ведутся 2,79
29 Как бы Вы оценили наличие в УЛК, в котором  ведутся 3,25

Суммарный средний балл 
17,375 (69,5%)

30 Обеспечено ли дублирование в УЛК, в котором ведутся 3,17

31

Обеспечено ли дублирование в УЛК, в котором ведутся 
занятия, надписей, знаков и иной текстовой и 

графической информации знаками, выполненными 
рельефно-точечным шрифтом Брайля?

3,31

32 Оказывается ли помощь работниками университета, 3,54
33 Организовано ли наличие возможности предоставления 4,29

Суммарный средний балл 
14,31 (71,53%)

Суммарный средний балл 
131,42 (79,65%)

Процентный интервал 
удовлетворенности

 до 50%
от 51 % до 65 %
от 66 % до 80 %
от 81 % до 100 %

Степень удовлетворенности

Неудовлетворенность
Частичная неудовлетворенность
Частичная удовлетворенность

Полная удовлетворенность

Оценка удовлетворенности доброжелательностью, 
вежливостью сотрудников

Оценка оборудования помещений организации и прилегающей к 
ней территории с учетом доступности для инвалидов

Оценка обеспечения в организации условий доступности, 
позволяющих инвалидам получать образовательные услуги 

наравне с другими

Общая удовлетворенность условиями организации 
образовательного процесса по программе

Оценочная шкала результатов анкетирования



21.05.02 Прикладная геология
Прикладная геохимия, 

минералогия, геммология

№ Вопросы научно-педагогическим работникам
Средний балл, 
(результаты 

анкетирования, %)

1 Насколько часто Вы используете современные 4,06
2 Удовлетворяет ли Вашим потребностям участие в 3,76
3 Как часто Вы проходите обучение на курсах 4,08
4 Оцените качество учебно-методического обеспечения 3,98

Суммарный средний балл 
15,88 (79,38%)

5 Насколько Вы удовлетворены условиями организации 3,94
6 Насколько вы удовлетворены качеством аудиторий, 3,73
7 Удовлетворяет ли Вас качество фондов читального 4,09
8 Оцените, пожалуйста, качество подключения к 4,06
9 Оцените, пожалуйста, наполненность электронно- 3,98

10 Оцените, пожалуйста, качество функционирования 4,08
11 Удовлетворяет ли Вас техническая и информационная 3,76

Суммарный средний балл 
27,63 (78,93%)

12 Насколько Вы удовлетворены сочетанием 3,76
13 Оцените, пожалуйста, доступность информации, 4,08
14 Какова Ваша удовлетворенность условиями работы, 4,03
15 Оцените, пожалуйста, условия организации 4,06

Суммарный средний балл 
15,93 (79,63%)

16 Удовлетворены ли Вы наличием в учебно-лекционном 3,65
17 Как бы Вы оценили наличие и понятность в УЛК, в 4,0125
18 Как бы Вы оценили наличие и доступность питьевой 2,9875
19 Насколько Вы удовлетворены наличием и 3,625
20 Насколько Вы удовлетворены санитарным состоянием 3,65
21 Оцените транспортную доступность (возможность 4,6125

Суммарный средний балл 
22,54 (75,13%)

22 Насколько Вы удовлетворены доброжелательностью, 4,5
23 Насколько доброжелательны, вежливы сотрудники 4,475
24 Насколько доброжелательны, вежливы сотрудники 4,7875

Протокол

анкетирования педагогических работников МГРИ, реализующих ОПОП

об удовлетворенности качеством образовательной деятельности

В анкетировании приняли участие 80 педагогических работников. 

Удовлетворенность качеством предоставления образовательных услуг по 
образовательной программе

Удовлетворенность условиями реализации образовательной 
программы

Удовлетворенность материально-техническим и учебно-
методическим обеспечением образовательной программы

Общая удовлетворенность условиями организации 
образовательного процесса по образовательной программе

Удовлетворенность условиями, в которых осуществляется образовательная 
деятельность

Оценка комфортности условий, в которых осуществляется 
образовательная деятельность



Суммарный средний балл 
13,76 (91,75%)

25 Насколько оборудованы входные группы УЛК, в 3,45
26 Как Вы оцениваете наличие около УЛК, в котором 3,6875
27 Как Вы оцениваете наличие около УЛК, в котором 3,5
28 Как бы Вы оценили наличие в УЛК, в котором ведутся 2,65
29 Как бы Вы оценили наличие в УЛК, в котором  ведутся 2,975

Суммарный средний балл 
16,26 (65,05%)

30 Обеспечено ли дублирование в УЛК, в котором ведутся 2,7625

31

Обеспечено ли дублирование в УЛК, в котором ведутся 
занятия, надписей, знаков и иной текстовой и 

графической информации знаками, выполненными 
рельефно-точечным шрифтом Брайля?

2,85

32 Оказывается ли помощь работниками университета, 3,35
33 Организовано ли наличие возможности предоставления 4,0875

Суммарный средний балл 
13,05 (65,25%)

Суммарный средний балл 
125,04 (75,78)

Процентный интервал 
удовлетворенности

 до 50%
от 51 % до 65 %
от 66 % до 80 %
от 81 % до 100 %

Степень удовлетворенности

Неудовлетворенность
Частичная неудовлетворенность
Частичная удовлетворенность

Полная удовлетворенность

Оценка удовлетворенности доброжелательностью, 
вежливостью сотрудников

Оценка оборудования помещений организации и прилегающей к 
ней территории с учетом доступности для инвалидов

Оценка обеспечения в организации условий доступности, 
позволяющих инвалидам получать образовательные услуги 

наравне с другими

Общая удовлетворенность условиями организации 
образовательного процесса по программе

Оценочная шкала результатов анкетирования



21.05.02 Прикладная геология
Геология месторождений 

нефти и газа 

№ Вопросы научно-педагогическим работникам
Средний балл, 
(результаты 

анкетирования, %)

1 Насколько часто Вы используете современные 4,08
2 Удовлетворяет ли Вашим потребностям участие в 3,81
3 Как часто Вы проходите обучение на курсах 4,00
4 Оцените качество учебно-методического обеспечения 3,97

Суммарный средний балл 
15,86 (79,32%)

5 Насколько Вы удовлетворены условиями организации 4,05
6 Насколько вы удовлетворены качеством аудиторий, 3,82
7 Удовлетворяет ли Вас качество фондов читального 3,95
8 Оцените, пожалуйста, качество подключения к 4,00
9 Оцените, пожалуйста, наполненность электронно- 3,97

10 Оцените, пожалуйста, качество функционирования 4,00
11 Удовлетворяет ли Вас техническая и информационная 4,23

Суммарный средний балл 
28,03 (80,08%)

12 Насколько Вы удовлетворены сочетанием 3,81
13 Оцените, пожалуйста, доступность информации, 4,08
14 Какова Ваша удовлетворенность условиями работы, 4,00
15 Оцените, пожалуйста, условия организации 4,08

Суммарный средний балл 
15,97 (79,86%)

16 Удовлетворены ли Вы наличием в учебно-лекционном 3,55
17 Как бы Вы оценили наличие и понятность в УЛК, в 3,91
18 Как бы Вы оценили наличие и доступность питьевой 2,78
19 Насколько Вы удовлетворены наличием и 3,58
20 Насколько Вы удовлетворены санитарным состоянием 3,78
21 Оцените транспортную доступность (возможность 4,55

Суммарный средний балл 
22,16 (73,87%)

22 Насколько Вы удовлетворены доброжелательностью, 4,46
23 Насколько доброжелательны, вежливы сотрудники 4,39
24 Насколько доброжелательны, вежливы сотрудники 4,76

Суммарный средний балл 
13,61(90,72%)

Протокол

анкетирования педагогических работников МГРИ, реализующих ОПОП

об удовлетворенности качеством образовательной деятельности

В анкетировании приняли участие 74 педагогических работника. 

Удовлетворенность качеством предоставления образовательных услуг по 
образовательной программе

Удовлетворенность условиями реализации образовательной 
программы

Удовлетворенность материально-техническим и учебно-
методическим обеспечением образовательной программы

Общая удовлетворенность условиями организации 
образовательного процесса по образовательной программе

Удовлетворенность условиями, в которых осуществляется образовательная 
деятельность

Оценка комфортности условий, в которых осуществляется 
образовательная деятельность

Оценка удовлетворенности доброжелательностью, 
вежливостью сотрудников



25 Насколько оборудованы входные группы УЛК, в 3,42
26 Как Вы оцениваете наличие около УЛК, в котором 3,76
27 Как Вы оцениваете наличие около УЛК, в котором 3,61
28 Как бы Вы оценили наличие в УЛК, в котором ведутся 2,61
29 Как бы Вы оценили наличие в УЛК, в котором  ведутся 3,11

Суммарный средний балл 
16,5 (66%)

30 Обеспечено ли дублирование в УЛК, в котором ведутся 2,91

31

Обеспечено ли дублирование в УЛК, в котором ведутся 
занятия, надписей, знаков и иной текстовой и 

графической информации знаками, выполненными 
рельефно-точечным шрифтом Брайля?

3,01

32 Оказывается ли помощь работниками университета, 3,34
33 Организовано ли наличие возможности предоставления 3,97

Суммарный средний балл 
13,23 (66,15%)

Суммарный средний балл 
125,36 (75,98%)

Процентный интервал 
удовлетворенности

 до 50%
от 51 % до 65 %
от 66 % до 80 %
от 81 % до 100 %

Степень удовлетворенности

Неудовлетворенность
Частичная неудовлетворенность
Частичная удовлетворенность

Полная удовлетворенность

Оценка оборудования помещений организации и прилегающей к 
ней территории с учетом доступности для инвалидов

Оценка обеспечения в организации условий доступности, 
позволяющих инвалидам получать образовательные услуги 

наравне с другими

Общая удовлетворенность условиями организации 
образовательного процесса по программе

Оценочная шкала результатов анкетирования



21.05.03 Технология геологической разведки

Геофизические методы 
поиска и разведки 

месторождений полезных 
ископаемых

№ Вопросы научно-педагогическим работникам
Средний балл, 
(результаты 

анкетирования, %)

1 Насколько часто Вы используете современные 4,25
2 Удовлетворяет ли Вашим потребностям участие в 3,97
3 Как часто Вы проходите обучение на курсах 4,03
4 Оцените качество учебно-методического обеспечения 4,18

Суммарный средний балл 
16,43 (82,14%)

5 Насколько Вы удовлетворены условиями организации 4,12
6 Насколько вы удовлетворены качеством аудиторий, 3,90
7 Удовлетворяет ли Вас качество фондов читального 4,23
8 Оцените, пожалуйста, качество подключения к 4,04
9 Оцените, пожалуйста, наполненность электронно- 4,18

10 Оцените, пожалуйста, качество функционирования 4,03
11 Удовлетворяет ли Вас техническая и информационная 3,88

Суммарный средний балл 
28,38 (81,08%)

12 Насколько Вы удовлетворены сочетанием 3,97
13 Оцените, пожалуйста, доступность информации, 4,23
14 Какова Ваша удовлетворенность условиями работы, 4,22
15 Оцените, пожалуйста, условия организации 4,25

Суммарный средний балл 
16,68 (83,38%)

16 Удовлетворены ли Вы наличием в учебно-лекционном 3,73
17 Как бы Вы оценили наличие и понятность в УЛК, в 4,04
18 Как бы Вы оценили наличие и доступность питьевой 3,00
19 Насколько Вы удовлетворены наличием и 3,74
20 Насколько Вы удовлетворены санитарным состоянием 3,94
21 Оцените транспортную доступность (возможность 4,68

Суммарный средний балл 
23,12 (77,06%)

22 Насколько Вы удовлетворены доброжелательностью, 4,64
23 Насколько доброжелательны, вежливы сотрудники 4,60
24 Насколько доброжелательны, вежливы сотрудники 4,94

Протокол

анкетирования педагогических работников МГРИ, реализующих ОПОП

об удовлетворенности качеством образовательной деятельности

В анкетировании приняли участие 77 педагогических работников. 

Удовлетворенность качеством предоставления образовательных услуг по 
образовательной программе

Удовлетворенность условиями реализации образовательной 
программы

Удовлетворенность материально-техническим и учебно-
методическим обеспечением образовательной программы

Общая удовлетворенность условиями организации 
образовательного процесса по образовательной программе

Удовлетворенность условиями, в которых осуществляется образовательная 
деятельность

Оценка комфортности условий, в которых осуществляется 
образовательная деятельность



Суммарный средний балл 
14,17 (94,46%)

25 Насколько оборудованы входные группы УЛК, в 3,57
26 Как Вы оцениваете наличие около УЛК, в котором 3,96
27 Как Вы оцениваете наличие около УЛК, в котором 3,75
28 Как бы Вы оценили наличие в УЛК, в котором ведутся 2,87
29 Как бы Вы оценили наличие в УЛК, в котором  ведутся 3,26

Суммарный средний балл 
17,42 (69,66%)

30 Обеспечено ли дублирование в УЛК, в котором ведутся 3,10

31

Обеспечено ли дублирование в УЛК, в котором ведутся 
занятия, надписей, знаков и иной текстовой и 

графической информации знаками, выполненными 
рельефно-точечным шрифтом Брайля?

3,27

32 Оказывается ли помощь работниками университета, 3,55
33 Организовано ли наличие возможности предоставления 4,16

Суммарный средний балл 
14,08 (70,39%)

Суммарный средний балл 
130,26 (78,95%)

Процентный интервал 
удовлетворенности

 до 50%
от 51 % до 65 %
от 66 % до 80 %
от 81 % до 100 %

Степень удовлетворенности

Неудовлетворенность
Частичная неудовлетворенность
Частичная удовлетворенность

Полная удовлетворенность

Оценка удовлетворенности доброжелательностью, 
вежливостью сотрудников

Оценка оборудования помещений организации и прилегающей к 
ней территории с учетом доступности для инвалидов

Оценка обеспечения в организации условий доступности, 
позволяющих инвалидам получать образовательные услуги 

наравне с другими

Общая удовлетворенность условиями организации 
образовательного процесса по программе

Оценочная шкала результатов анкетирования



21.05.03 Технология геологической разведки

Технология и техника 
разведки месторождений 

полезных ископаемых

№ Вопросы научно-педагогическим работникам
Средний балл, 
(результаты 

анкетирования, %)

1 Насколько часто Вы используете современные 4,07
2 Удовлетворяет ли Вашим потребностям участие в 3,74
3 Как часто Вы проходите обучение на курсах 4,07
4 Оцените качество учебно-методического обеспечения 4,09

Суммарный средний балл 
15,97 (79,86%)

5 Насколько Вы удовлетворены условиями организации 3,96
6 Насколько вы удовлетворены качеством аудиторий, 3,71
7 Удовлетворяет ли Вас качество фондов читального 4,13
8 Оцените, пожалуйста, качество подключения к 4,00
9 Оцените, пожалуйста, наполненность электронно- 4,09

10 Оцените, пожалуйста, качество функционирования 4,07
11 Удовлетворяет ли Вас техническая и информационная 3,80

Суммарный средний балл 
27,75 (79,29%)

12 Насколько Вы удовлетворены сочетанием 3,74
13 Оцените, пожалуйста, доступность информации, 4,14
14 Какова Ваша удовлетворенность условиями работы, 4,07
15 Оцените, пожалуйста, условия организации 4,07

Суммарный средний балл 
16,03 (80,14%)

16 Удовлетворены ли Вы наличием в учебно-лекционном 3,68
17 Как бы Вы оценили наличие и понятность в УЛК, в 4,04
18 Как бы Вы оценили наличие и доступность питьевой 2,86
19 Насколько Вы удовлетворены наличием и 3,64
20 Насколько Вы удовлетворены санитарным состоянием 3,84
21 Оцените транспортную доступность (возможность 4,59

Суммарный средний балл 
22,65 (75,51%)

22 Насколько Вы удовлетворены доброжелательностью, 4,52
23 Насколько доброжелательны, вежливы сотрудники 4,51
24 Насколько доброжелательны, вежливы сотрудники 4,78

Протокол

анкетирования педагогических работников МГРИ, реализующих ОПОП

об удовлетворенности качеством образовательной деятельности

В анкетировании приняли участие 69 педагогических работников. 

Удовлетворенность качеством предоставления образовательных услуг по 
образовательной программе

Удовлетворенность условиями реализации образовательной 
программы

Удовлетворенность материально-техническим и учебно-
методическим обеспечением образовательной программы

Общая удовлетворенность условиями организации 
образовательного процесса по образовательной программе

Удовлетворенность условиями, в которых осуществляется образовательная 
деятельность

Оценка комфортности условий, в которых осуществляется 
образовательная деятельность



Суммарный средний балл 
13,81 (92,08%)

25 Насколько оборудованы входные группы УЛК, в 3,43
26 Как Вы оцениваете наличие около УЛК, в котором 3,86
27 Как Вы оцениваете наличие около УЛК, в котором 3,61
28 Как бы Вы оценили наличие в УЛК, в котором ведутся 2,71
29 Как бы Вы оценили наличие в УЛК, в котором  ведутся 3,22

Суммарный средний балл 
16,826(67,3%)

30 Обеспечено ли дублирование в УЛК, в котором ведутся 2,93

31

Обеспечено ли дублирование в УЛК, в котором ведутся 
занятия, надписей, знаков и иной текстовой и 

графической информации знаками, выполненными 
рельефно-точечным шрифтом Брайля?

3,14

32 Оказывается ли помощь работниками университета, 3,46
33 Организовано ли наличие возможности предоставления 4,16

Суммарный средний балл 
13,69 (68,48%)

Суммарный средний балл 
126,74 (76,81%)

Процентный интервал 
удовлетворенности

 до 50%
от 51 % до 65 %
от 66 % до 80 %
от 81 % до 100 %

Степень удовлетворенности

Неудовлетворенность
Частичная неудовлетворенность
Частичная удовлетворенность

Полная удовлетворенность

Оценка удовлетворенности доброжелательностью, 
вежливостью сотрудников

Оценка оборудования помещений организации и прилегающей к 
ней территории с учетом доступности для инвалидов

Оценка обеспечения в организации условий доступности, 
позволяющих инвалидам получать образовательные услуги 

наравне с другими

Общая удовлетворенность условиями организации 
образовательного процесса по программе

Оценочная шкала результатов анкетирования



 21.05.04  Горное дело
Горный инжиниринг и 
маркшейдерское дело 

№ Вопросы научно-педагогическим работникам
Средний балл, 
(результаты 

анкетирования, %)

1 Насколько часто Вы используете современные 4,08
2 Удовлетворяет ли Вашим потребностям участие в 3,73
3 Как часто Вы проходите обучение на курсах 3,98
4 Оцените качество учебно-методического обеспечения 4,05

Суммарный средний балл 
15,84 (79,22%)

5 Насколько Вы удовлетворены условиями организации 4,00
6 Насколько вы удовлетворены качеством аудиторий, 3,73
7 Удовлетворяет ли Вас качество фондов читального 4,08
8 Оцените, пожалуйста, качество подключения к 4,03
9 Оцените, пожалуйста, наполненность электронно- 4,05

10 Оцените, пожалуйста, качество функционирования 3,98
11 Удовлетворяет ли Вас техническая и информационная 3,80

Суммарный средний балл 
27,67 (79,06%)

12 Насколько Вы удовлетворены сочетанием 3,73
13 Оцените, пожалуйста, доступность информации, 4,11
14 Какова Ваша удовлетворенность условиями работы, 4,05
15 Оцените, пожалуйста, условия организации 4,08

Суммарный средний балл 
15,97 (79,84%)

16 Удовлетворены ли Вы наличием в учебно-лекционном 3,64
17 Как бы Вы оценили наличие и понятность в УЛК, в 3,98
18 Как бы Вы оценили наличие и доступность питьевой 2,84
19 Насколько Вы удовлетворены наличием и 3,66
20 Насколько Вы удовлетворены санитарным состоянием 3,89
21 Оцените транспортную доступность (возможность 4,58

Суммарный средний балл 
22,59 (75,31%)

22 Насколько Вы удовлетворены доброжелательностью, 4,50
23 Насколько доброжелательны, вежливы сотрудники 4,50
24 Насколько доброжелательны, вежливы сотрудники 4,80

Протокол

анкетирования педагогических работников МГРИ, реализующих ОПОП

об удовлетворенности качеством образовательной деятельности

В анкетировании приняли участие 64 педагогических работника. 

Удовлетворенность качеством предоставления образовательных услуг по 
образовательной программе

Удовлетворенность условиями реализации образовательной 
программы

Удовлетворенность материально-техническим и учебно-
методическим обеспечением образовательной программы

Общая удовлетворенность условиями организации 
образовательного процесса по образовательной программе

Удовлетворенность условиями, в которых осуществляется образовательная 
деятельность

Оценка комфортности условий, в которых осуществляется 
образовательная деятельность



Суммарный средний балл 
13,79 (91,98%)

25 Насколько оборудованы входные группы УЛК, в 3,47
26 Как Вы оцениваете наличие около УЛК, в котором 3,83
27 Как Вы оцениваете наличие около УЛК, в котором 3,66
28 Как бы Вы оценили наличие в УЛК, в котором ведутся 2,70
29 Как бы Вы оценили наличие в УЛК, в котором  ведутся 3,20

Суммарный средний балл 
16,86 (67,44%)

30 Обеспечено ли дублирование в УЛК, в котором ведутся 2,97

31

Обеспечено ли дублирование в УЛК, в котором ведутся 
занятия, надписей, знаков и иной текстовой и 

графической информации знаками, выполненными 
рельефно-точечным шрифтом Брайля?

3,16

32 Оказывается ли помощь работниками университета, 3,47
33 Организовано ли наличие возможности предоставления 4,09

Суммарный средний балл 
13,69 (68,44%)

Суммарный средний балл 
126,42 (76,62%)

Процентный интервал 
удовлетворенности

 до 50%
от 51 % до 65 %
от 66 % до 80 %
от 81 % до 100 %

Степень удовлетворенности

Неудовлетворенность
Частичная неудовлетворенность
Частичная удовлетворенность

Полная удовлетворенность

Оценка удовлетворенности доброжелательностью, 
вежливостью сотрудников

Оценка оборудования помещений организации и прилегающей к 
ней территории с учетом доступности для инвалидов

Оценка обеспечения в организации условий доступности, 
позволяющих инвалидам получать образовательные услуги 

наравне с другими

Общая удовлетворенность условиями организации 
образовательного процесса по программе

Оценочная шкала результатов анкетирования



 21.05.04  Горное дело

Информационный 
инжиниринг разработки 
месторождений золота, 

алмазов и редких металлов

№ Вопросы научно-педагогическим работникам
Средний балл, 
(результаты 

анкетирования, %)

1 Насколько часто Вы используете современные 4,06
2 Удовлетворяет ли Вашим потребностям участие в 3,80
3 Как часто Вы проходите обучение на курсах 4,03
4 Оцените качество учебно-методического обеспечения 4,05

Суммарный средний балл 
15,94 (79,69%)

5 Насколько Вы удовлетворены условиями организации 4,00
6 Насколько вы удовлетворены качеством аудиторий, 3,76
7 Удовлетворяет ли Вас качество фондов читального 4,14
8 Оцените, пожалуйста, качество подключения к 3,98
9 Оцените, пожалуйста, наполненность электронно- 4,05

10 Оцените, пожалуйста, качество функционирования 4,03
11 Удовлетворяет ли Вас техническая и информационная 3,82

Суммарный средний балл 
27,77 (79,35%)

12 Насколько Вы удовлетворены сочетанием 3,80
13 Оцените, пожалуйста, доступность информации, 4,18
14 Какова Ваша удовлетворенность условиями работы, 4,06
15 Оцените, пожалуйста, условия организации 4,06

Суммарный средний балл 
16,11 (80,53%)

16 Удовлетворены ли Вы наличием в учебно-лекционном 3,65
17 Как бы Вы оценили наличие и понятность в УЛК, в 4,05
18 Как бы Вы оценили наличие и доступность питьевой 2,82
19 Насколько Вы удовлетворены наличием и 3,64
20 Насколько Вы удовлетворены санитарным состоянием 3,89
21 Оцените транспортную доступность (возможность 4,56

Суммарный средний балл 
22,61 (75,35%)

22 Насколько Вы удовлетворены доброжелательностью, 4,52
23 Насколько доброжелательны, вежливы сотрудники 4,50
24 Насколько доброжелательны, вежливы сотрудники 4,79

Протокол

анкетирования педагогических работников МГРИ, реализующих ОПОП

об удовлетворенности качеством образовательной деятельности

В анкетировании приняли участие 66 педагогических работников. 

Удовлетворенность качеством предоставления образовательных услуг по 
образовательной программе

Удовлетворенность условиями реализации образовательной 
программы

Удовлетворенность материально-техническим и учебно-
методическим обеспечением образовательной программы

Общая удовлетворенность условиями организации 
образовательного процесса по образовательной программе

Удовлетворенность условиями, в которых осуществляется образовательная 
деятельность

Оценка комфортности условий, в которых осуществляется 
образовательная деятельность



Суммарный средний балл 
13,80 (92,02%)

25 Насколько оборудованы входные группы УЛК, в 3,39
26 Как Вы оцениваете наличие около УЛК, в котором 3,86
27 Как Вы оцениваете наличие около УЛК, в котором 3,62
28 Как бы Вы оценили наличие в УЛК, в котором ведутся 2,71
29 Как бы Вы оценили наличие в УЛК, в котором  ведутся 3,12

Суммарный средний балл 
16,71 (66,85%)

30 Обеспечено ли дублирование в УЛК, в котором ведутся 2,95

31

Обеспечено ли дублирование в УЛК, в котором ведутся 
занятия, надписей, знаков и иной текстовой и 

графической информации знаками, выполненными 
рельефно-точечным шрифтом Брайля?

3,14

32 Оказывается ли помощь работниками университета, 3,42
33 Организовано ли наличие возможности предоставления 4,11

Суммарный средний балл 
13,62 (68,11%)

Суммарный средний балл 
126,56 (76,70%)

Процентный интервал 
удовлетворенности

 до 50%
от 51 % до 65 %
от 66 % до 80 %
от 81 % до 100 %

Степень удовлетворенности

Неудовлетворенность
Частичная неудовлетворенность
Частичная удовлетворенность

Полная удовлетворенность

Оценка удовлетворенности доброжелательностью, 
вежливостью сотрудников

Оценка оборудования помещений организации и прилегающей к 
ней территории с учетом доступности для инвалидов

Оценка обеспечения в организации условий доступности, 
позволяющих инвалидам получать образовательные услуги 

наравне с другими

Общая удовлетворенность условиями организации 
образовательного процесса по программе

Оценочная шкала результатов анкетирования



 21.05.04  Горное дело

Горные машины и 
оборудование нефтегазового 

производства

№ Вопросы научно-педагогическим работникам
Средний балл, 
(результаты 

анкетирования, %)

1 Насколько часто Вы используете современные 4,08
2 Удовлетворяет ли Вашим потребностям участие в 3,73
3 Как часто Вы проходите обучение на курсах 3,98
4 Оцените качество учебно-методического обеспечения 4,05

Суммарный средний балл 
15,84 (79,22%)

5 Насколько Вы удовлетворены условиями организации 4,00
6 Насколько вы удовлетворены качеством аудиторий, 3,73
7 Удовлетворяет ли Вас качество фондов читального 4,08
8 Оцените, пожалуйста, качество подключения к 4,03
9 Оцените, пожалуйста, наполненность электронно- 4,05

10 Оцените, пожалуйста, качество функционирования 3,98
11 Удовлетворяет ли Вас техническая и информационная 3,80

Суммарный средний балл 
27,67 (79,06%)

12 Насколько Вы удовлетворены сочетанием 3,73
13 Оцените, пожалуйста, доступность информации, 4,11
14 Какова Ваша удовлетворенность условиями работы, 4,05
15 Оцените, пожалуйста, условия организации 4,08

Суммарный средний балл 
15,97 (79,84%)

16 Удовлетворены ли Вы наличием в учебно-лекционном 3,64
17 Как бы Вы оценили наличие и понятность в УЛК, в 3,98
18 Как бы Вы оценили наличие и доступность питьевой 2,84
19 Насколько Вы удовлетворены наличием и 3,66
20 Насколько Вы удовлетворены санитарным состоянием 3,89
21 Оцените транспортную доступность (возможность 4,58

Суммарный средний балл 
22,59 (75,31%)

22 Насколько Вы удовлетворены доброжелательностью, 4,50
23 Насколько доброжелательны, вежливы сотрудники 4,50
24 Насколько доброжелательны, вежливы сотрудники 4,80

Протокол

анкетирования педагогических работников МГРИ, реализующих ОПОП

об удовлетворенности качеством образовательной деятельности

В анкетировании приняли участие 64 педагогических работника. 

Удовлетворенность качеством предоставления образовательных услуг по 
образовательной программе

Удовлетворенность условиями реализации образовательной 
программы

Удовлетворенность материально-техническим и учебно-
методическим обеспечением образовательной программы

Общая удовлетворенность условиями организации 
образовательного процесса по образовательной программе

Удовлетворенность условиями, в которых осуществляется образовательная 
деятельность

Оценка комфортности условий, в которых осуществляется 
образовательная деятельность



Суммарный средний балл 
13,79(91,97%)

25 Насколько оборудованы входные группы УЛК, в 3,47
26 Как Вы оцениваете наличие около УЛК, в котором 3,83
27 Как Вы оцениваете наличие около УЛК, в котором 3,66
28 Как бы Вы оценили наличие в УЛК, в котором ведутся 2,70
29 Как бы Вы оценили наличие в УЛК, в котором  ведутся 3,20

Суммарный средний балл 
16,86 (67,44%)

30 Обеспечено ли дублирование в УЛК, в котором ведутся 2,97

31

Обеспечено ли дублирование в УЛК, в котором ведутся 
занятия, надписей, знаков и иной текстовой и 

графической информации знаками, выполненными 
рельефно-точечным шрифтом Брайля?

3,16

32 Оказывается ли помощь работниками университета, 3,47
33 Организовано ли наличие возможности предоставления 4,09

Суммарный средний балл 
13,69 (68,44%)

Суммарный средний балл 
126,42 (76,62%)

Процентный интервал 
удовлетворенности

 до 50%
от 51 % до 65 %
от 66 % до 80 %
от 81 % до 100 %

Степень удовлетворенности

Неудовлетворенность
Частичная неудовлетворенность
Частичная удовлетворенность

Полная удовлетворенность

Оценка удовлетворенности доброжелательностью, 
вежливостью сотрудников

Оценка оборудования помещений организации и прилегающей к 
ней территории с учетом доступности для инвалидов

Оценка обеспечения в организации условий доступности, 
позволяющих инвалидам получать образовательные услуги 

наравне с другими

Общая удовлетворенность условиями организации 
образовательного процесса по программе

Оценочная шкала результатов анкетирования
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